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Partenerul dumneavoastră:

PROMOȚIA 2023/1 

Promoția este valabilă de la 20.02.2023 până la retragere.
Prețurile conțin TVA și sunt prețuri de vânzare recomandate.



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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Experiență și producție în care poți avea încredere

BLANCO este o companie germană cu peste 95 de ani de 
experiență internațională în proiectarea chiuvetelor. Este 
specializată în dezvoltarea de produse de înaltă calitate care 
impresionează clienții prin utilizarea, calitatea și designul lor.

Unde începe designul bucătăriei

Deși bucătăria este în mod tradițional locul pentru adunări de 
prieteni și familie, de asemenea este și un loc în care  
se muncește mult.
BLANCO UNIT este o soluție atentă care integrează chiuveta, 
robinetul și coșul de resturi menajere. Știai că din timpul petrecut 
în bucătărie 60% este în jurul chiuvetei? Utilizarea apei în bucătărie
îl asociem în primul rând cu spălarea vaselor, deși există  
o mulțime de alte situații: folosim apă pentru prepararea mâncării 
și a băuturii, pentru curățare, pentru umplerea unei vaze și pentru 
multe alte momente cotidiene. Toate aceste activități duc la inima 
bucătăriei: aceasta este BLANCO UNIT. BLANCO UNIT face  
nu numai mai ușoară folosirea, ci și mai eleganta bucătăria de zi  
cu zi și acordă o atenție deosebită culorilor și a suprafețelor  
în armonie.

LOC MIC, DIFERENȚĂ MARE

Unitatea Blanco este soluția perfectă, mai ales pentru cei care 
doresc să maximizeze posibilitatile unei bucatarii mici deoarece 
chiuveta, robinetul și sistemul de sortare a deșeurilor formează 
un sistem integrat. Toate componentele au fost atent selectate 
și puse împreună pentru a se completa perfect în bucătăriile 
premium.

Chiuvetele din Silgranit® sunt adorate în întreaga lume pentru stilurile lor exclusive  
și gama de culori. Bucătăria a devenit un punct central în casele noastre și  
o reflectare a stilului nostru de viață. De la stiluri clasice până la designuri exclusive, 
premiate, disponibile într-o gamă largă de configurații și dimensiuni, puteți găsi cea 
mai potrivită chiuvetă din Silgranit® pentru a crea o bucătărie de vis.

Datorită combinației dintre design fabulos și o suprafață impresionant de rezistentă, 
ușor de întreținut, o chiuvetă din Silgranit® este alegerea perfectă pentru fericirea 
de lungă durată în bucătărie. O chiuvetă din Silgranit® este rezistentă la zgârieturi, 
dezghețarea alimentelor, apă clocotită și chiar tigăile și tăvile fierbinți.

*Teste efectuate în Aprilie 2022 de DHZ (German Hygiene Certificate GmbH) în numele și finanțate de  BLANCO GmbH + Co KG privind  
Bacillus subtilis, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa și Staphylococcus aureus. Mai multe detalii despre teste sunt disponibile pe  blanco.com

Silgranit® este eroul curat din bucătăria ta. Suprafața sa este sigură pentru alimente  
și hidrofug, făcându-l ușor de păstrat fără pete. Mai mult, testul de igienă* al 
materialului Silgranit® a arătat că acesta inhibă formarea biofilmelor microbiene și 
răspândirea microorganismelor pe material. Chiuvetele din Silgranit®, cu o garantie  
de calitate de 25 de ani ușurează viața în bucătărie în fiecare zi.
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CE ESTE BLANCO UNIT?
Design bucătărie – cu precizie germană

Din 2023 culori noi în sortimentul Blanco:
gri vulcan, alb antic

FRUMOASĂ. PUTERNICĂ. CURATĂ.
SILGRANIT® chiuvete de bucătărie



Nuanța caldă de gri vulcan si cea rece a negrului mat  
se îmbină armonios și face ca BLANCO UNIT să iasă  
în evidență.
• Acest UNIT oferă apă mai pură datorită robinetului 
	 BLANCO semi-profesional 3 în1, care are filtrul de apă  

instalat în mobilierul inferior. 
• Robinetul cu funcțiile sale de filtrare a apei semi- 

profesionale 3 în 1, cuva spațioasă a chiuvetei și sistemul  
de sortare a deșeurilor asigură un proces de lucru ușor,  
toate acestea intră perfect sub blatul de lucru de 60 cm.

Baterie premium clasică și în același timp modernă extractabilă  

cu două tipuri de jet pentru a efectua diverse procese de lucru  

în bucătărie.

•	Linii clasice combinate cu funcționalitate modernă,  

	 cele două cuve pot fi folosite confortabil în paralel. 

• Coșul de gunoi din dulapul inferior oferă un plus de  

	 funcționalitate, acesta putând fi montat direct sub chiuvetă.

• Materiale de înaltă calitate pentru durabilitate pe termen lung
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•	 robinet negru mat, extractabil,  
3 în 1 semi-profesional

•	 Cap de dus reglabil  
(comutabil la funcția de duș)

•	 Chiuveta cu montare sub blat 
necesită proiectare specială

•	 Chiuvetă elegantă cu forma  
liniara a cuvei

•	 Sistem de colectare extrem 
de durabil care întradevăr 
economisește spatiul.

	 Preț set cu discount 6209

•	 Baterie clasică și în același timp 
modernă, model premium.

•	 Cap de duș extractabil cu două 
tipuri de jet, cu funcție duș.

•	 Cuvă principală foarte mare.
•	 Cele două cuve pot fi folosite  

confortabil în paralel.
•	 Clemele pentru montarea sub blat 

a chiuvetei se comanda separat, 
contra cost (212596)

•	 Opțiuni multe și variate de colectare 
selectivă a deșeurilor menajere  
cu ajutorul sistemelor de sortare. 

	 Preț set cu discount 4859

•	Manetă de control separată:  
pentru apă rece și caldă, maneta  
de acționare este în dreapta,  
în timp ce pentru apa filtrată,  
în stânga.

•	Igienic: alimentare separată cu apă  
și ieșire separată pentru apa filtrată.

•	Tocător glisant din sticlă albă și 
recipient multifuncțional din inox 
pentru colectarea de resturi  
menajere.

•	Sistem excentric - aquastop  
și sistem de scurgere InFino  
cu C-overflow.

•	Opțiuni multe și variate de colectare 
selectivă a deșeurilor menajere  
cu ajutorul sistemelor de sortare.

	 Preț set cu discount 8779

•	Un robinet subțire cu aspect 
estetic.

•	Cap de robinet extractabil  
din metal de înaltă calitate.

•	Chiuvetă având cuva suprafață 
confortabilă și voluminoasă.

•	Procese de lucru continue,  
practice.

•	Design atractiv, modern.
•	Opțiuni multe și variate de colectare 

selectivă a deșeurilor menajere  
cu ajutorul sistemelor de sortare. 

	 Preț set cu discount 5779

•	Baterie cu un design clasic, permite 
folosirea confortabilă cu o singură 
mână.

•	Se potrivește bine cu stilul vechi  
al caselor de la țară.

•	Chiuvetă de ceramică albă, elegantă.
•	Tradițional, cu bun gust si cu  

elemente de design.
•	Cuvă mare și spațioasă în stilul rustic.
•	Cu excepția dimensiunilor sale  

compacte, coșul are o capacitate 
mare de colectare a deșeurilor într-un 
design care economisește spațiu.

•	Tocător de resturi menajere premium 
pentru macinarea unor cantități mari 
de deșeuri alimentare.  

	 Preț set cu discount 9489

•	Baterie subțire cu un design estetic.
•	Potrivit în special pentru chiuvete 

compacte.
•	Cuvă XL practică și confortabilă.
•	Accesoriul de bază este grilajul 

glisant multifuncțional din oțel 
inoxidabil.

•	Marginea pentru baterie amplasată 
 în lateral o face potrivită și pentru 
instalarea chiuvetei în fața ferestrei.

•	Clemele pentru montarea sub blat 
a chiuvetei se comanda separat, 
contra cost (212596)

•	Utilizare optimă a spațiului, spațiu  
suficient pentru amplasarea sistemul 
de filtrare a apei sau chiar a unui 
tocător de resturi menajere.  

	 Preț set cu discount 4949

Inspirații BLANCO UNIT pentru lățimea corpului de 80 cmInspirații BLANCO UNIT pentru lățimea corpului de 60 cm

Baterii
BLANCO CARENA-S Vario,  
Alb/crom
vezi la pagina 36. in actualul pliant

Chiuvetă / Cuvă BLANCO NAYA 8 Silgranit® alb
Întrebați reprezentanții de vănzări!

Sistem de sortare  
a deșeurilor

BLANCO FLEXON II LOW 80/3 
vezi la pagina 41. in actualul pliant

Baterii

BLANCO FONTAS-S II, Negru mat
vezi la pagina 33. in actualul pliant
FILTRU PENTRU APĂ BLANCO
vezi la pagina 28. in actualul pliant

Chiuvetă / Cuvă
BLANCO AXIA III 6 S Silgranit®  
alb antic
vezi la pagina 7.in actualul pliant

Sistem de sortare  
a deșeurilor

BLANCO SELECT II COMPACT 60/2 
vezi la pagina 40. in actualul pliant

Baterii
BLANCO TRADON, Satin gold
vezi la pagina 36. in actualul pliant

Chiuvetă / Cuvă
BLANCO VILLAE Single 
Farmhouse, Ceramică – alb lucios
vezi la pagina 16. in actualul pliant

Sistem de sortare  
a deșeurilor

BLANCO BOTTON II 30/2  
vezi la pagina 41. in actualul pliant 
BLANCO FWD MAX tocător  
vezi la pagina 42. in actualul pliant

Baterii BLANCO ALTA-S COMPACT, Crom
vezi la pagina 37. in actualul pliant

Chiuvetă / Cuvă
SOLIS 500-IF/A, Inox
vezi la pagina  18. in actualul pliant

Sistem de sortare  
a deșeurilor

BLANCO SELECT II 60/4 
vezi la pagina 40. in actualul pliant

Baterii BLANCO KANO-S, Negru mat
vezi la pagina 34. in actualul pliant

Chiuvetă / Cuvă
BLANCO ELON XL 8 S  
Silgranit® trufe
vezi la pagina 7. in actualul pliant

Sistem de sortare  
a deșeurilor

BLANCO SELECT II Soda 
Întrebați reprezentanții de vănzări!

Baterii

BLANCO CATRIS-S Flexo Filter,  
Negru mat  
vezi la pagina 30. in actualul pliant
FILTRU PENTRU APĂ BLANCO
vezi la pagina 31. in actualul pliant

Chiuvetă / Cuvă
BLANCO SUBLINE 500-U  
Silgranit gri vulcan  
vezi la pagina 10. in actualul pliant

Sistem de sortare  
a deșeurilor

BLANCO BOTTON II 30/2 
vezi la pagina 39. in actualul pliant
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Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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PICTOGRAME

QUALITY
PREMIUM

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  

pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  

din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  

sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.

BLANCO PLEON 6 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
615 x 510 / 220 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 56.

negru 525 953 2459
antracit 521 678 1919
gri piatră 521 679
gri vulcan 527 320
alumetalic 521 681
alb 521 683
alb antic 527 137
trufe 521 686
cafea 521 688

BLANCO PLEON 5 
SILGRANIT® 

50 cm dim. corpului
515 x 510 / 220 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 56.

negru 525 951 2339
antracit 521 504 1829
gri piatră 521 669
gri vulcan 527 318
alumetalic 521 670
alb 521 672
alb antic 527 135
trufe 521 675
cafea 521 677

BLANCO PLEON 8 
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
700 x 510 / 220 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 56.

negru 525 957 2579
antracit 523 043 2019
gri piatră 523 044
gri vulcan 527 323
alumetalic 523 045
alb 523 047
alb antic 527 140
trufe 523 050
cafea 523 052

BLANCO PLEON 9
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
860 x 500 / 220/220 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 55.

Cuva mare in partea dreapta
negru 525 958 2849
antracit 523 057 2469
gri piatră 523 058
gri vulcan 527 325
alumetalic 523 059
alb 523 061
alb antic 527 142
trufe 523 064
cafea 523 066

BLANCO ELON XL 8 S 
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
860 x 500 / 190 mm
Inclus in pachet: 
grilă picurătoare
Pagina catalog 167.

Cuva reversibila
negru 525 886 2329
antracit 524 870 2019
gri piatră 524 871
gri vulcan 527 255
alumetalic 524 872
alb 524 874
alb antic 527 072
trufe 524 877
cafea 524 879

BLANCO AXIA III 6 S 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 510 / 190/145 mm
Inclus in pachet:
recipient de inox 
și tocător de sticlă
Pagina catalog 132.

Cuva 
principala

stanga dreapta

negru 525 848 525 850 4339
antracit 524 653 523 472 3409
gri piatră 524 654 523 473
gri vulcan 527 226 527 228
alumetalic 524 655 523 474
alb 524 657 523 477
alb antic 527 043 527 045
trufe 524 660 523 480
cafea 524 662 523 482

Cuva reversibila
Tocator Lemn Sticla lemn
negru 525 858 525 857 4549
antracit 523 500 523 510 3939
gri piatră 523 501 523 511
gri vulcan 527 235 527 234 sticla
alumetalic 523 502 523 512 3779
alb 523 504 523 514 2989
alb antic 527 052 527 051
trufe 523 507 523 517
cafea 523 509 523 519

BLANCO AXIA III XL 6 S 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 510 / 190 /45 mm
Inclus in pachet: 
tocător de lemn sau sticlă
Pagina catalog 134.

BLANCO ELON 45 S 
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
650 x 500 / 190 mm
Inclus in pachet: 
grilă picurătoare
Pagina catalog 167.

Cuva reversibila
negru 525 880 2059
antracit 524 824 1789
gri piatră 524 825
gri vulcan 527 250
alumetalic 524 826
alb 524 828
alb antic 527 067
trufe 524 831
cafea 524 833

BLANCO ELON XL 6 S 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
780 x 500 / 190 mm
Inclus in pachet: 
grilă picurătoare
Pagina catalog 167.

Cuva reversibila
negru 525 883 2089
antracit 524 844 1809
gri piatră 524 845
gri vulcan 527 252
alumetalic 524 846
alb 524 848
alb antic 527 069
jasmin 524 849*
trufe 524 851
cafea 524 853

BLANCO PLEON 8 alb antic

BLANCO AXIA III XL 6 S
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Cuva mare 
in partea 
dreapta

Cuva mare 
in partea 
stanga

negru 526 037 526 034 2509
antracit 523 781 523 850 2169
gri piatră 523 785 523 851
gri vulcan 527 361 527 359
alumetalic 523 786 523 852
alb 523 788 523 854
alb antic 527 178 527 176
trufe 523 796 523 859
cafea 523 798 523 861

Cuva mare 
in partea 
dreapta

Cuva mare 
in partea 
stanga

negru 526 062 526 059 2819
antracit 523 964 523 994 2439
gri piatră 523 965 523 996
gri vulcan 527 372 527 370
alumetalic 523 966 523 998
alb 523 968 524 001
alb antic 527 189 527 187
trufe 523 971 524 007
cafea 523 973 524 011

BLANCO ZENAR 45 S 
SILGRANIT®

BLANCO ZENAR XL 6 S 
SILGRANIT®

45 cm dim. corpului
860 x 510 / 190 mm
Optional: 
tocător de lemn (229421)  
Pagina catalog 149.

60 cm dim. corpului
1000 x 510 / 190 mm
Optional: 
tocător de lemn (229411)  
Pagina catalog 144.

BLANCO ZENAR XL 6 S Compact
SILGRANIT®

Cuva mare in partea dreapta
negru 526 052 3049
antracit 523 774 2389
gri piatră 523 775
gri vulcan 527 368
alumetalic 523 776
alb 523 778
alb antic 527 185
trufe 523 782
cafea 523 784

60 cm dim. corpului
780 x 510 / 190 mm
Optional:
tocător de lemn (233679)  
Pagina catalog 145. 

InFino® 
fără buton de acționare

InFino® cu buton  
de acționare

Set de scurgere clasic 
cu buton de acționare

Montare 
pe blat

Margine IF (compatibila 
cu chiuvetele cu montare 
pe blat si la nivelul blatului)

Montare la 
nivelul blatului

Montare 
sub blat

Modul 
incorporat

PushControl®  
telecomanda excentric

PACHETE PROMOȚIONALE

Set de scurgere clasic 
fără buton de acționare

BLANCO SILGRANIT® chiuvete PREMIUM

antracit gri piatră alumetalic alb jasmin* cafeatrufealb antic negru gri vulcan 

NOU NOU

antracit gri piatră alumetalic alb jasmin* cafeatrufealb antic negru gri vulcan 

NOU NOU

antracit gri piatră alumetalic alb jasmin* cafeatrufealb antic negru gri vulcan 

NOU NOU

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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QUALITY
PREMIUM

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

BLANCO METRA 6 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
615 x 500 / 190/130 mm
Pagina catalog 63.

BLANCO METRA 5 S 
SILGRANIT®

50 cm dim. corpului
860 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 161.

BLANCO METRA 45 S Compact
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
680 x 500 / 190/25 mm
Pagina catalog 163.

BLANCO METRA 9 E
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
830 x 830 / 190/130 mm
Pagina catalog 157.

BLANCO METRA XL 6 S 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 160.

Cuva reversibila
negru 525 930 2199
antracit 515 142 1909
gri piatră 518 880
gri vulcan 527 307
alumetalic 515 135
alb 515 136
alb antic 527 124
trufe 517 359
cafea 515 143

BLANCO METRA 6 S 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 190/145 mm
Pagina catalog 159.

Cuva reversibila
negru 525 927 2249
antracit 513 230 1949
gri piatră 518 878
gri vulcan 527 300
alumetalic 513 222
alb 513 223
alb antic 527 117
trufe 517 355
cafea 515 046

BLANCO METRA 45 S 
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
780 x 500 / 190/25 mm
Pagina catalog 162.

Cuva reversibila
negru 525 915 1729
antracit 513 194 1499
gri piatră 518 869  
gri vulcan 527 289
alumetalic 513 186
alb 513 187
alb antic 527 106
trufe 517 346
cafea 515 039

Cuva reversibila
negru 525 912 1779
antracit 519 561 1539
gri piatră 519 562
gri vulcan 527 286
alumetalic 519 563
alb 519 565
alb antic 527 103
trufe 519 569
cafea 519 570

Cuva reversibila
negru 525 919 1949
antracit 513 212 1689
gri piatră 518 872
gri vulcan 527 293
alumetalic 513 204
alb 513 205
alb antic 527 110
trufe 517 349
cafea 515 042

Cuva reversibila
negru 525 923 2319
antracit 516 179 2019
gri piatră 518 875
gri vulcan 527 296
alumetalic 516 172
alb 516 173
alb antic 527 113
trufe 517 352
cafea 516 180

BLANCO METRA 9
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
860 x 500 / 190/190 mm 
Prefrezată.
Pagina catalog 62.

Cuva mare in partea stanga
negru 525 936 2259
antracit 513 273 1959
gri piatră 518 886
gri vulcan 527 304
alumetalic 513 268
alb 513 269
alb antic 527 121
trufe 517 364
cafea 515 050

negru 525 938 3099
antracit 515 576 2429
gri piatră 518 888
gri vulcan 526 798
alumetalic 515 567
alb 515 568
alb antic 526 801
trufe 517 367
cafea 515 573

BLANCO METRA 45 S

60 cm dim. corpului 
1000 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 169.

80 cm dim. corpului 
1160 x 500 / 200 / 200 mm
Prefrezată.

90 cm dim. corpului 
860 x 510 / 220 mm
Prefrezată.

BLANCO SONA XL 6 S  
SILGRANIT®

BLANCO NAYA 8 S
SILGRANIT®

BLANCO NAYA XL 9
SILGRANIT®

BLANCODELTA II
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
1057 x 575 / 185/130 mm 
Accesorii incluse:  
Coș multifuncțional din inox 
pentru cuva mică.  
Prefrezată cu 2 găuri.
Pagina catalog 140.

negru 525 867 4549
antracit 523 656 3359
gri piatră 523 657
gri vulcan 527 238
alumetalic 523 658
alb 523 660
alb antic 527 055
trufe 523 666
cafea 523 669

BLANCO FARON XL 6 S
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 500 / 200 mm
Cuva reversibila
Pagina catalog 164.

negru 525 896 2669
antracit 524 803 2029
gri piatră 524 804
gri vulcan 527 265
alumetalic 524 805
alb 524 807
alb antic 527 082
trufe 524 810
cafea 524 812

negru 525 947 1999
antracit 521 811
gri piatră 521 813
gri vulcan 527 316
alumetalic 521 814
alb 521 816
alb antic 527 133
trufe 521 819
cafea 521 820

Cuva reversibila

BLANCO ETAGON 6
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
600 x 510 / 220 mm
Inclus in pachet:  
2 sine inox/plastic. Prefrezată.
Pagina catalog 46. 

negru 525 890 3209
antracit 524 539 2549
gri piatră 524 540
gri vulcan 527 259
alumetalic 524 541
alb 524 543
alb antic 527 076
trufe 524 546
cafea 524 548

BLANCO ETAGON 8
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului 
780 x 510 / 220 mm
Inclus in pachet:  
2 sine inox/plastic. Prefrezată. 
Pagina catalog 45.

negru 525 893 3249
antracit 525 187 2819
gri piatră 525 188
gri vulcan 527 262
alumetalic 525 189
alb 525 191
alb antic 527 079
trufe 525 194
cafea 525 196

negru 525 977        1989
antracit 519 689 1329
gri piatră 519 690
gri vulcan 527 341
alumetalic 519 691 
alb 519 692
alb antic 527 158
trufe 519 696
cafea 519 697

45 cm dim. corpului 
780 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 169.

BLANCO SONA 45 S 
SILGRANIT®

negru 525 970         1589
antracit 519 662 1179
gri piatră 519 663
gri vulcan 527 332
alumetalic 519 664
alb 519 665
alb antic 527 149
trufe 519 669
cafea 519 670

Cuva reversibila

BLANCO COLLECTIS 6 S
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 510 / 190 /155/45 mm
Inclus in pachet: 
coș de plastic cu capac
Prefrezată cu 2 găuri.
Pagina catalog 150.

negru 525 866 2939
antracit 523 344 2549
gri piatră 523 345
gri vulcan 527 241
alumetalic 523 346
alb 523 348
alb antic 527 058
trufe 523 351
cafea 523 353

Cuva mare in partea dreapta

Cuva reversibila

BLANCO NAYA XL 9

BL
AN

CO

BL
AN

CO

Toate chiuvetele BLANCO au o garanție de 5 ani 
pentru defectele care provin din fabricatie.  
Mai multe informatii despre garantia produselor  
Blanco le gasiti in Certificatul de garantie.

Cuva mare 
in partea 
dreapta

Cuva mare 
in partea 
stanga

negru 525 946 525 945 2389
antracit 525 779 519 654 
gri piatră 525 780 519 655 
gri vulcan 527 315 527 314 
alumetalic 525 781 519 656 
alb 525 783 519 657 
alb antic 527 132 527 131 
trufe 525 785 519 660
cafea 525 786 519 661 

BLANCO SILGRANIT® chiuvete COMFORT

antracit gri piatră alumetalic alb cafeatrufealb antic negru gri vulcan 

NOU NOU

antracit gri piatră alumetalic alb cafeatrufealb antic negru gri vulcan 

NOU NOU

antracit gri piatră alumetalic alb cafeatrufealb antic negru gri vulcan 

NOU NOU

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

10 11

QUALITY
PREMIUM

antracit gri piatră alumetalic alb alb antic negru gri vulcan sampanie* cafeatrufe

BLANCO ETAGON 500-U
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
500 x 400 / 200 mm
Inclus in pachet:  
2 sine inox/plastic.  
Pagina catalog 43.

BLANCO ROTAN 400-U
SILGRANIT®

50 cm dim. corpului 
400 x 400 / 190 mm

negru 525 887 2609
antracit 522 227 2269
gri piatră 522 228
gri vulcan 527 258
alumetalic 522 229
alb 522 231
alb antic 527 075
trufe 522 234
cafea 522 236

BLANCO ETAGON 700-U
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului 
700 x 400 / 200 mm
Inclus in pachet:  
2 sine inox/plastic. 
Pagina catalog 42.

BLANCO ROTAN 500-U
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului 
500 x 400 / 190 mm

negru 525 891 2589
antracit 525 167 1669
gri piatră 525 168
gri vulcan 527 261
alumetalic 525 169
alb 525 171
alb antic 527 078
trufe 525 174
cafea 525 176

negru 526 097    1529
antracit 521 332 1329
gri vulcan 527 328
alumetalic 521 333
alb 521 334
alb antic 527 145
cafea 521 337

negru 526 098     1699
antracit 523 075 1479
gri vulcan 527 329
alumetalic 524 248
alb 523 076
alb antic 527 146
sampanie 521 352*
cafea 521 353

BLANCO ETAGON 500-U

BLANCO SUBLINE 320-U
SILGRANIT®

negru 525 983 1699
antracit 523 406 1469
gri piatră 523 407
gri vulcan 527 343
alumetalic 523 408
alb 523 410
alb antic 527 160
trufe 523 414
cafea 523 415

BLANCO SUBLINE 400-U
SILGRANIT®

negru 525 990 1739
antracit 523 422 1509
gri piatră 523 423
gri vulcan 527 349
alumetalic 523 424
alb 523 426
alb antic 527 166
trufe 523 429
cafea 523 431

BLANCO SUBLINE 500-U
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
500 x 400  / 190 mm
Pagina catalog 49.

negru 525 995 1929
antracit 523 432 1669
gri piatră 523 433
gri vulcan 527 353
alumetalic 523 434
alb 523 436
alb antic 527 170
trufe 523 439
cafea 523 441

BLANCO SUBLINE 350/350-U
SILGRANIT®

negru 525 987 2689
antracit 523 574 2329
gri piatră 523 575
gri vulcan 527 347
alumetalic 523 576
alb 523 578
alb antic 527 164
trufe 523 581
cafea 523 583

BLANCO SUBLINE 800-U
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
800 x 400 / 220 mm
Pagina catalog 49.

negru 526 005 2479
antracit 523 141 2149
gri piatră 523 142
gri vulcan 527 357
alumetalic 523 143
alb 523 145
alb antic 527 174
trufe 523 148
cafea 523 150

BLANCO SUBLINE 700-U
SILGRANIT®

negru 526 001 2219
antracit 523 442 1929
gri piatră 523 443
gri vulcan 527 356
alumetalic 523 444
alb 523 446
alb antic 527 173
trufe 523 449
cafea 523 451

BLANCO SUBLINE 700-U Level
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
700 x 400  / 200/140 mm
Inclus in pachet:  
Coș multifuncțional
Pagina catalog 49.

negru 526 003 3159
antracit 523 452 2739
gri piatră 523 453
gri vulcan 527 354
alumetalic 523 454
alb 523 456
alb antic 527 171
trufe 523 459
cafea 523 461

BLANCO SUBLINE 430/270-U
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
725 x 400  / 200/200 mm
Pagina catalog 48.

negru 525 991 2779
antracit 523 151 2409
gri piatră 523 152
gri vulcan 527 350
alumetalic 523 153
alb 523 155
alb antic 527 167
trufe 523 158
cafea 523 160

BLANCO SUBLINE 480/320-U
SILGRANIT®

negru 525 993 2919
antracit 523 584 2539
gri piatră 523 585
gri vulcan 527 351
alumetalic 523 586
alb 523 588
alb antic 527 168
trufe 523 591
cafea 523 593

526 340 2469
2139

BLANCO SUBLINE 500-U 
Black Edition
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
500 x 400 / 190 mm
Inclus in pachet: Set Infino negru pentru 1 cuva.  
Pagina catalog 51.

80 cm dim. corpului
700 x 400  / 190 mm
Pagina catalog 49.

40 cm dim. corpului
320 x 400 / 190 mm
Pagina catalog 50.

50 cm dim. corpului
400 x 400  / 190 mm
Pagina catalog 50.

80 cm dim. corpului
725 x 400 200/200 mm 
Pagina catalog 48.

90 cm dim. corpului
825 x 400 / 200/200 mm 
Pagina catalog 48.

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  
Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  

sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele de curățat și accesoriile pentru hote.

BL
AN

CO

BL
AN

CO

PACHETE PROMOȚIONALE

Datorită celor două șine multifuncționale, designul 
inteligent al chiuvetei ETAGON oferă în același timp 
trei niveluri de spațiu de muncă. Acest lucru asigură 
eficientă in utilizarea optimă a spațiului.

CHIUVETE SILGRANIT®  
CU MONTARE SUB BLAT 

antracit gri piatră alumetalic alb alb antic negru gri vulcan sampanie* cafeatrufe

NOU NOU NOU NOU

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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BLANCO ZIA 6 S 
SILGRANIT®

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 190/140 mm
Pagina catalog 171.

BLANCO ZIA XL 6 S COMPACT 
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
780 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 171.

BLANCO ZIA XL 6 S 
SILGRANIT®

BLANCO ZIA 8 S 
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
1160 x 500 / 190/190 mm
Pagina catalog 171.

BLANCO ZIA 45 S 
SILGRANIT®

45 cm dim. corpului
780 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 172.

BLANCO ZIA 9 
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
860 x 500 / 190/190 mm 
Prefrezată.
Pagina catalog 64.

BLANCO ZIA 45 SL 
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
860 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 172.

BLANCO ZIA 9 E
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
930 x 510 / 180/27 mm 
Pagina catalog 170.

BLANCO ZIA 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
860 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 171.

Cuva reversibila
negru 526 013 1499
antracit 514 732 1299
gri vulcan 527 383
alumetalic 514 725
alb 514 726
alb antic 527 200
cafea 515 070

Cuva reversibila
negru 526 011 1609
antracit 516 748 1389
gri vulcan 527 384
alumetalic 516 739
alb 516 740
alb antic 527 201
cafea 516 745

Cuva reversibila
negru 526 016 1619
antracit 520 511 1399
gri vulcan 527 387
alumetalic 520 513
alb 520 515
alb antic 527 204
jasmin 520 516*
cafea 520 519

Cuva reversibila
negru 526 021 1879
antracit 514 748 1629
gri vulcan 527 390
alumetalic 514 741
alb 514 742
alb antic 527 207
jasmin 514 743*
sampanie 514 744*
cafea 515 072

Cuva reversibila
negru 526 019 1769
antracit 523 273 1539
gri vulcan 527 397
alumetalic 523 275
alb 523 277
alb antic 527 214
cafea 523 282

Cuva reversibila
negru 526 024 1839
antracit 517 568 1589
gri vulcan 527 400
alumetalic 517 569
alb 517 571
alb antic 527 217
cafea 517 577

Cuva reversibila
negru 526 027 2219
antracit 515 605 1929
gri vulcan 527 392
alumetalic 515 596
alb 515 597
alb antic 527 209
cafea 515 602

negru 526 029 1999
antracit 516 686 1729
gri vulcan 527 393
alumetalic 516 677
alb 516 678
alb antic 527 210
jasmin 516 679*
sampanie 516 680*
cafea 516 683

negru 526 031 2189
antracit 514 764 1899
gri vulcan 527 395
alumetalic 514 757
alb 514 758
alb antic 527 212
cafea 515 074

BLANCO ZIA 40 S 
SILGRANIT® 

BLANCO DALAGO 6
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
615 x 510 / 190 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 59.

BLANCO DALAGO 45 
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
465 x 510 / 190 mm
Prefrezată. 
Pagina catalog 60.

BLANCO DALAGO 5 
SILGRANIT® 

50 cm dim. corpului
515 x 510 / 190 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 59.

BLANCO DALAGO 8
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
815 x 510 / 190 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 59.

negru 525 869 2169
antracit 517 156 1449
gri piatră 518 846
gri vulcan 527 242
alumetalic 517 157
alb 517 160
alb antic 527 059
jasmin 517 161*
trufe 517 317
cafea 517 165

negru 525 871 2359
antracit 518 521 1439
gri piatră 518 848
gri vulcan 527 244
alumetalic 518 522
alb 518 524
alb antic 527 061
sampanie 518 526*
trufe 518 528
cafea 518 529

negru 525 873 2479
antracit 514 197 1509
gri piatră 518 850
gri vulcan 527 246
alumetalic 514 198
alb 514 199
alb antic 527 063
sampanie 514 194*
trufe 517 320
cafea 515 066

negru 525 877 2719
antracit 516 629 2019
gri piatră 518 852
gri vulcan 527 248
alumetalic 516 630
alb 516 633
alb antic 527 065
trufe 517 323
cafea 516 638

Cuva reversibila
negru 526 006 1469
antracit 516 918 1269
gri vulcan 527 378
alumetalic 516 919
alb 516 922
alb antic 527 195
cafea 516 927

BLANCO DALAGO 45

40 cm dim. corpului
615 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 172.

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 171.

BL
AN

CO

BL
AN

CO

Toate chiuvetele BLANCO au o garanție de 5 ani pentru 
defectele care provin din fabricatie. Mai multe informatii despre 
garantia produselor Blanco le gasiti in Certificatul de garantie.

BLANCO ZIA 45 S Compact
SILGRANIT® 

Cuva reversibila
negru 526 009 1539
antracit 524 721 1339
gri vulcan 527 380
alumetalic 524 723
alb 524 725
alb antic 527 197
cafea 524 73045 cm dim. corpului

680 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 172.

antracit gri piatră alumetalic alb jasmin*alb antic negru gri vulcan sampanie* cafeatrufe

NOU NOU

antracit alumetalic alb jasmin*alb antic negru gri vulcan sampanie* cafea

NOU NOU

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ



BLANCO LEGRA 6
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
585 x 500 mm/190 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 65.

negru 526 084 1399
antracit 523 332 1209
gri vulcan 527 269
alumetalic 523 333
alb 523 334
alb antic 527 086
jasmin 523 335*
cafea 523 337

45 cm dim. corpului
Ø 500 / 190 mm
Prefrezată.

45 cm dim. corpului
860 x 435 / 180 mm
Pagina catalog 174.

60 cm dim. corpului
860 x 435 / 180 mm
Pagina catalog 174.

BLANCO RIONA 45
SILGRANIT® 

negru 526 095   1179
antracit 521 396 989
gri vulcan 527 326
alumetalic 521 397 
alb 521 398 
alb antic 527 143
sampanie 521 400* 
cafea 521 401 

80 cm dim. corpului
780 x 500 / 190/190 mm 
Prefrezată.
Pagina catalog 65.

BLANCO LEGRA 8
SILGRANIT® 

negru 526 223   1629
antracit 526 224 1369
gri vulcan 527 272
alumetalic 526 225
alb 526 226
alb antic 527 089
sampanie 526 228*
cafea 526 229

negru 526 088   1799
antracit 523 163 1559
gri vulcan 527 273
alumetalic 523 164
alb 523 165
alb antic 527 090
cafea 523 168

negru 526 081   1369
antracit 524 227 1109
gri vulcan 527 266
alumetalic 524 228
alb 524 229
alb antic 527 083
cafea 524 232

negru 526 082   1599
antracit 524 233 1259
gri vulcan 527 267
alumetalic 524 234
alb 524 235
alb antic 527 084
cafea 524 238

BLANCO LEGRA 45 S
SILGRANIT® 

negru 526 083 1199
antracit 522 201 1009
gri vulcan 527 268
alumetalic 522 202
alb 522 203
alb antic 527 085
jasmin 522 204*
cafea 522 206

45 cm dim. corpului
780 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 173.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

14 Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

EVIDO CUBO XL 6S Compact

Cuvă reversibila.
Prefrezat cu 2 găuri. Capac cadou  
pentru gaura. Optional cu excentric.

60 cm dim. corpului
860 x 500 / 220 mm

antracit 105 539 1429
nisip 105 538* 1059
bej 105 537

EVIDO QUADRO 9

Cu o gaura. Optional cu excentric.

90 cm dim. corpului
860 x 510 / 200 mm

antracit 105 545 1349
nisip 105 544* 999
bej 105 543

EVIDO CUBO XL 6S

Cuvă reversibila.
Prefrezat cu 2 găuri. Capac cadou  
pentru gaura. Optional cu excentric. 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 200 mm

SCURGERE CU EXCENTRIC

EVIDO HOME 45S 

Cuvă reversibilă
Prefrezat cu 2 găuri. Capac cadou  
pentru gaura. Optional cu excentric.

45 cm dim. corpului
765 x 460 / 190 mm

antracit 105 548 909
bej 105 546 649
avena 105 732

EVIDO QUADRO 6  

Cu o gaura. Optional cu excentric.

60 cm dim. corpului
565 x 510 / 200 mm

antracit 105 542 939
bej 105 540 689
avena 105 723

EVIDO TONDO 

Cu o gaura. Optional cu excentric.

45 cm dim. corpului
Ø 505 mm / 190 mm

antracit 105 560 729
bej 105 558 519
avena 105 730

EVIDO HOME 45S Compact 

Cuvă reversibilă
Prefrezat cu 2 găuri. Capac cadou  
pentru gaura. Optional cu excentric.

45 cm dim. corpului
575 x 460 / 190 mm

antracit 105 551 809
bej 105 549 589
avena 105 731

EVIDO CUBO 45S 

Cuvă reversibilă
Prefrezat in 2 locuri. Optional cu excentric.

45 cm dim. corpului
780 x 500 / 200 mm

antracit 105 530 1069
nisip 105 529* 759
bej 105 528
avena 105 721

EVIDO CUBO 6S Compact 

Cuvă reversibilă
Prefrezat pt 2 găuri. Optional cu excentric.

60 cm dim. corpului
méret 800 x 500 / 200 mm

antracit 105 574 1299
nisip 105 573* 959
bej 105 572

antracit nisip* bej avena

antracit nisip* bej avena

QUALITY
PREMIUM

CHIUVETE EVIDO din GRANIT

antracit 105 536* 1449
nisip 105 535* 1069

pentru chiuvetele EVIDO de granit	 149
cu o cuvă AQF-002V	 119
pentru chiuvetele EVIDO de granit 	 189
cu două cuve AQF-003V	 149

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

BLANCO LEGRA 6 S
SILGRANIT® 

negru 526 086 1579
antracit 522 207 1329
gri vulcan 527 271
alumetalic 522 208
alb 522 209
alb antic 527 088
cafea 522 21260 cm dim. corpului

1000 x 500 / 190/135 mm
Pagina catalog 173.

Cuva reversibila

BLANCO LEGRA XL 6 S
SILGRANIT® 

negru 526 087 1489
antracit 523 326 1259
gri vulcan 527 274
alumetalic 523 327
alb 523 328
alb antic 527 091
jasmin 523 329*
sampanie 523 330*
cafea 523 331

60 cm dim. corpului
860 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 173.

Cuva reversibila

60 cm dim. corpului
780 x 500 / 190/130 mm
Pagina catalog 173.

BLANCO LEGRA 6 S COMPACT
SILGRANIT® 

negru 526 085 1529
antracit 521 302 1289
gri vulcan 527 270
alumetalic 521 303
alb 521 304
alb antic 527 087
cafea 521 307

Cuva reversibila

Cuva mare in partea  
stanga

BLANCO LEGRA 8 S
SILGRANIT® 

BLANCO FAVUM 45 S
SILGRANIT® 

BLANCO FAVUM XL 6 S 
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
1160 x 500 / 190 / 190 mm
Pagina catalog 173.
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BLANCO SILGRANIT® chiuvete STANDARD

antracit alumetalic alb jasmin*alb antic negru gri vulcan sampanie* cafea

NOU NOU

antracit alumetalic alb jasmin*alb antic negru gri vulcan sampanie* cafea

NOU NOU

CULOARE NOUĂ
CULOARE NOUĂ

CULOARE NOUĂ



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

16 17Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

BLANCO CLARON 400-U
BLANCO CLARON 400-IF
Luciu matase 
 

45 cm dim. corpului 
440 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 71., 78.

CLARON 400-U 3599
 521 573 1909

BLANCO ZEROX 500-U
BLANCO ZEROX 500-IF
Luciu matase  ZEROX 500-U 2919

 521 589 1789

ZEROX 500-IF 3099
 521 588 1999

CLARON 400-IF 4189
 521 572 2219

BLANCO ZEROX 550-IF/A
Luciu matase  

 521 638 4059
2829

BLANCO ZEROX 700-IF/A
Luciu matase

 521 631 4319
3129

BLANCO CLARON 400-IF/A
Luciu matase

521 632 4969
 2979

BLANCO CLARON 500-IF/A
Luciu matase

521 633 5139
 3099

BLANCO CRONOS XL 8-IF
Otel inoxidabil  

80 cm dim. corpului 
795 x 468 / 190 mm
Inaltimea frontului vizibil: 200 mm

CRONOS XL 8-IF 9339
 523 381*

BLANCO ZEROX 500-U Dark Steel

ZEROX 500-U DS 4369
 526 243

ZEROX 700-U DS 4719
 526 244

ZEROX 500-IF DS 4689
 526 245

ZEROX 700-IF DS 5079
 526 246

QUALITY
PREMIUM

CHIUVETA BLANCO CU FRONT VIZIBIL
Forme nostalgice într-un design nou

BLANCO VILLAE Farmhouse - când eleganța tradițională 
se întâlnește cu un exterior modern. Această chiuvetă este 
disponibilă cu o singură cuvă sau două cuve. Este elegant, 
atemporal, durabil și în sine poate fi elementul central  
al bucătăriei care se încadrează perfect în stilul caselor  
de la țară.

BLANCO VINTERA XL 9-UF 
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
896 x 510 / 220 mm
Inaltimea frontului vizibil: 165 mm
Pagina catalog 41.

negru 526 110 5459
antracit 526 101 4739
gri piatră 526 102
gri vulcan 526 800
alumetalic 526 103
alb 526 105
alb antic 526 803
trufe 526 107
cafea 526 108

BLANCO VILLAE Single Farmhouse

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  
pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  
din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  
sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.

BL
AN

CO

BL
AN

CO

Prefrezat
alb lucios 514 486 3089

2679

2 gauri prefrezate
alb lucios 514 501
  

PACHETE PROMOȚIONALE

45 cm dim. corpului 
460 x 510 / 190 mm
Sistemul PushControl®  
inclus in pret. 
Pagina catalog 75.

BLANCO CLARON 500-U
BLANCO CLARON 500-IF
Luciu matase  

60 cm dim. corpului 
540 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 71., 78.

80 cm dim. corpului 
760 x 510 / 185 mm
Sistemul PushControl®  
inclus in pret.
Pagina catalog 85.

60 cm dim. corpului 
610 x 510 / 175 mm
Sistemul PushControl®  
inclus in pret.
Pagina catalog 85.

60 cm dim. corpului 
540 x 440 / 175 mm
Pagina catalog 83., 89.

CLARON 500-U 3779
 521 577 1989

CLARON 500-IF 4349
 521 576 2279

60 cm dim. corpului
560 x 510 / 190 mm
Sistemul PushControl®  
inclus in pret.
Pagina catalog 75.

BLANCO PANOR 60 
Ceramică

alb lucios
doua cuve

525 164 4189

  

alb lucios
o cuva

525 163 3979

  

BLANCO VILLAE Double Farmhouse
Ceramică

BLANCO VILLAE Single Farmhouse
Ceramică

60 cm dim. corpului
600 x 630 / 190 mm
Inaltimea frontului vizibil: 220 mm
Pagina catalog 124.

80 cm dim. corpului
795 x 460 / 195 mm
Inaltimea frontului vizibil: 220 mm
Pagina catalog 125.

80 cm dim. corpului
794 x 490 / 195/195 mm 
Inaltimea frontului vizibil: 220 mm. Prefrezată.
Pagina catalog 125.

BLANCO ZEROX 500-U Dark Steel
BLANCO ZEROX 500-IF Dark Steel
DURINOX

BLANCO ZEROX 700-U Dark Steel
BLANCO ZEROX 700-IF Dark Steel
DURINOX

60 cm dim. corpului 
540 x 440 / 175 mm
Pagina catalog 80., 86.

80 cm dim. corpului 
740 x 440 / 185 mm
Pagina catalog 80., 86.

BLANCO STEELART
Chiuvete EXCLUSIVE

QUALITY
PREMIUM

alumetalic alb alb antic gri vulcan antracit gri piatră cafeatrufenegru

NOU NOU



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

18 19Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

526 119 2209
 1909

526 124 2599
 2259

526 132 4029
 3489

BLANCO ANDANO 500-IF/A

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

BLANCO ANDANO 400/400-IF/A
Luciu matase

90 cm dim. corpului
865 x 500 / 190 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 96.

 525 249 6419
5029

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

BLANCO ANDANO: design modern, colțuri și raze interioare atent lucrate, suprafața mătăsoasă și strălucitoare.  
În cazul versiunii cu gaura de robinet integrată, chiuveta împreună cu blatul cu o singură tăietură creeaza  
un mediu elegant în bucătării.

BL
AN

CO

BL
AN

CO

SOLIS 400-U 1359
 526 117 1179

 

SOLIS 500-U 1649
 526 122 1429

 

SOLIS 340/180-U 2689
 dreapta 526 128

stânga   526 129
2329

 

SOLIS 400-IF 1689
 526 118 1459

 

SOLIS 500-IF 1999
 526 123 1729

 

SOLIS 340/180-IF 3159
 dreapta 526 130

stânga   526 131
2739

 

BLANCO SOLIS 400-IF/A
Finisaj inox periat

BLANCO SOLIS 500-IF/A
Finisaj inox periat

BLANCO SOLIS 340/180-IF/A
Finisaj inox periat

BLANCO SOLIS 400-U
BLANCO SOLIS 400-IF
Finisaj inox periat

BLANCO SOLIS 500-U
BLANCO SOLIS 500-IF
Finisaj inox periat

BLANCO SOLIS 340/180-U
BLANCO SOLIS 340/180-IF
Finisaj inox periat

45 cm dim. corpului 
440 x 500 / 185 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 104.

60 cm dim. corpului 
540 x 500 / 185 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 104.

60 cm dim. corpului 
585 x 500 / 185/125 mm 
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 104.

45 cm dim. corpului 
440 x 440 / 185 mm
Pagina catalog 103., 106.

60 cm dim. corpului 
540 x 440 / 185 mm
Pagina catalog 103., 106.

60 cm dim. corpului 
585 x 440 / 185/125 mm
Pagina catalog 102., 105.

BLANCO ANDANO 400/400-U
BLANCO ANDANO 400/400-IF
Luciu matase

90 cm dim. corpului
865 x 440 / 190/190 mm
Pagina catalog 93., 98.

ANDANO 400/400-U
 522 987 4299

3359
 

ANDANO 400/400-IF
 522 985 4989

3899
 

BLANCO ANDANO 340-U
BLANCO ANDANO 340-IF
Luciu matase

40 cm dim. corpului
380 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 95., 99.

BLANCO ANDANO 400-IF/A
Luciu matase

45 cm dim. corpului
440 x 500 / 190 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 97.

 525 244 2599
2249

ANDANO 340-IF 2109
 522 953 1659

  

ANDANO 340-U 1819
 522 955 1419

  

BLANCO ANDANO 500-IF/A
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 500 / 190 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 97.

 525 245 3139
2719

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

BLANCO ANDANO 700-IF/A
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 500 / 190 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog 97.

 525 246 4489
3519

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

BLANCO ANDANO 450-U
BLANCO ANDANO 450-IF
Luciu matase

50 cm dim. corpului
490 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 95., 99.

ANDANO 450-U 2129
 522 963 1659

 

ANDANO 450-IF 2009
 522 961 1749

 

BLANCO ANDANO 700-U
BLANCO ANDANO 700-IF
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 94., 98.

ANDANO 700-U 2759
 522 971 2149

 

ANDANO 700-IF 2719
 522 969 2359

 

BLANCO ANDANO 500-U
BLANCO ANDANO 500-IF
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 95., 99.

ANDANO 500-U 2389
 522 967 1859

 

ANDANO 500-IF 2789
 522 965 2179

 

BLANCO ANDANO 400-U
BLANCO ANDANO 400-IF
Luciu matase

45 cm dim. corpului
440 x 440 / 190 mm
Pagina catalog 95., 99.

ANDANO 400-U 1859
 522 959 1449

 

ANDANO 400-IF 2149
 522 957 1689

 

CHIUVETELE BLANCO DIN OȚEL INOXIDABIL
Clasice. Nemuritoare. Frumoase.

QUALITY
PREMIUM



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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Cuva reversibila

nefrezata 525 121
1149
909

 
Prefrezată  
cu gauri 525 120

1289 
1009

Cuva reversibila

nefrezata 524 254
1209
939

 
Prefrezată  
cu gauri 524 255

1349 
1029

Cuva reversibila

Prefrezată 523 377
1249
1029

 
Prefrezată  
cu gauri 524 116*

1389 
1109

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

BLANCO LEMIS 45 S-IF 
Finisaj inox periat

45 cm dim. corpului
860 x 500 / 205 mm
Pagina catalog 185., 182.

45 cm dim. corpului
605 x 500 / 205 mm
Pagina catalog 185., 182.

BLANCO DINAS XL 6 S Compact 
Finisaj inox periat

60 cm dim. corpului
780 x 500 / 195 mm
Pagina catalog 195.,193.

BLANCO LEMIS 45 S-IF Mini
Finisaj inox periat

BLANCO DINAS 45 S Mini
Finisaj inox periat

BLANCO DINAS 8
Finisaj inox periat

BLANCO DINAS XL 6 S 
Finisaj inox periat

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 195 mm
Pagina catalog 195.,193.

80 cm dim. corpului
860 x 500 mm / 190/190 mm
Pagina catalog 109.

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF 
Finisaj inox periat

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 205 mm
Pagina catalog 184., 181.

60 cm dim. corpului
780 x 500 / 205 mm
Pagina catalog 184., 181.

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF Compact 
Finisaj inox periat

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

BLANCO LEMIS 8-IF 
Finisaj inox periat

80 cm dim. corpului
860 x 500 / 205/205 mm 
Pagina catalog 101.

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

60 cm dim. corpului
540 x 440 / 190 mm 
Inclus in pachet: 2 sine inox/plastic. 
Pagina catalog 90., 92.

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 160 mm
Pagina catalog 200.

BLANCO ETAGON 500-U
BLANCO ETAGON 500-IF
Luciu matase

BLANCO LIVIT XL 6 S
Finisaj inox periat

BLANCO ETAGON 700-U
BLANCO ETAGON 700-IF
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 440 / 190 mm 
Inclus in pachet: 2 sine inox/plastic. 
Pagina catalog 90., 92.

BLANCO ETAGON 700-IF/A
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 500 / 190 mm 
Inclus in pachet: 2 sine inox/plastic. 
Pagina catalog 91.

BLANCO ETAGON 500-IF/A
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 500 / 190 mm 
Inclus in pachet: 2 sine inox/plastic. 
Pagina catalog 91.

 521 748 4219
3289

 524 274 4099
3559

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

Prefrezată 523 039
1889 
1479

BL
AN

CO

BL
AN

CO

ETAGON 700-U
 524 270 2999

2599
  

ETAGON 700-IF
 524 272 3639

3159
  

ETAGON 500-U
 521 841 2999

2339
  

ETAGON 500-IF
 521 840 3369

2629
  

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF 

Cuva reversibila

nefrezata 525 122
949
819

 
Prefrezată  
cu gauri 525 123

1089 
949

Cuva reversibila

nefrezata 523 374
979
799

 
Prefrezată  
cu gauri 523 378

1119 
919

Cuva reversibila

nefrezata
523 030

1269
989

Prefrezată  
cu gauri 523 031

1419  
1109

Cuva reversibila

nefrezata
525 115

1139
989

Prefrezată  
cu gauri 525 114

1289
1109

Cuva reversibila

nefrezata
525 111

1509 
1189

Prefrezată  
cu gauri 525 110

1649 
1319

Cuva reversibila

nefrezata
523 034

1669 
1299

Prefrezată  
cu gauri 523 035

1819 
1419

BLANCO DINAS 45 S 
Finisaj inox periat

45 cm dim. corpului
860 x 500 / 195 mm
Pagina catalog 196.,194.

45 cm dim. corpului
605 x 500 / 195 mm
Pagina catalog 196.,194.

BLANCO LEMIS 6 S-IF 
Finisaj inox periat

60 cm dim. corpului
1000 x 500 / 205/145 mm
Pagina catalog 183., 180.

Cuva reversibila

nefrezata
523 032

1779
1389

Prefrezată  
cu gauri 523 033

1929
1509

Cuva reversibila

Prefrezată  
cu gauri 518 519

1779
1129

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

60 cm dim. corpului
615 x 500 / 205 mm
Pagina catalog 101., 100.

BLANCO LEMIS 6-IF 
Finisaj inox periat

Prefrezată 525 108
1429 
1139

Prefrezată  
cu gauri 525 109

1569  
1259

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.

BLANCO LEMIS 8 S-IF 
Finisaj inox periat

80 cm dim. corpului
1160 x 500 / 205/205 mm
Pagina catalog 184., 181.

Cuva reversibila

nefrezata
523 036

1969
1529

Prefrezată  
cu gauri 523 037

2109
1649

Posibilitate de  
montare pe blat și  
la nivelul blatului.



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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BLANCO TOP EZ 8 x 4
Otel inoxidabil, natur

90 cm dim. corpului
860 x 435 / 150/150 mm, scurgere de 1 1/2"
Pagina catalog 118.

500 372K 839

719

BLANCO TOP EE 4 x 4
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
435 x 470 / 150 mm, scurgere de 1 1/2"
Pagina catalog 118.

501 065K 429

359

 

BLANCO RONDOSOL BLANCO TIPO 45 S

BLANCO TOP EZS 11 x 4
Otel inoxidabil, natur

BLANCO TOP EZS 12 x 4-2
Otel inoxidabil, natur

500 374K 829

709

Cuva reversibila

BLANCO TIPO 45 S Compact
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
780 x 500 / 165 mm
Pagina catalog 210.

Cuva reversibila

513 441 629
409

 511 582 819 

BLANCO DANA
Otel inoxidabil, natur

BLANCO DANA 45
45 cm dim. corpului
480 x 500 / 158 mm
Prefrezată.
Pagina catalog 115.

BLANCO DANA 6
60 cm dim. corpului
605 x 500 / 158 mm
Pagina catalog 115.

Dana 45 525 322 899 
699

Dana 6 525 323 969 
759

BLANCO TIPO 8 Compact
Otel inoxidabil, natur

80 cm dim. corpului
780 x 500 / 170/170 mm
Pagina catalog 117.

Cuva reversibila

513 459 769
569

BLANCO TIPO 45 S Mini
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
605 x 500 / 165 mm
Pagina catalog 210.

Cuva reversibila

516 524 519
439

BLANCO TIPO 9 E
Otel inoxidabil, natur

60 cm dim. corpului
930 x 510 / 165/30 mm. Prefrezată.

BLANCO TIPO 45 
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
480 x 500 / 160 mm
Pagina catalog 117.

Cuva reversibila

525 320 559
409

45 cm dim. corpului
460 / 165 mm
Pagina catalog 116.

scurgere
de 3 ½"  

513 306 569 
489

scurgere
de 1 ½"  

513 307 539 
469

BLANCO RONDOSOL
Finisaj inox periat

BLANCO TOP EE 3 x 4
Otel inoxidabil, natur

501 067K 429

359

30 cm dim. corpului
330 x 470 / 150 mm, scurgere de 1 1/2"
Pagina catalog 118.

BLANCO TIPO II 6 S
Otel inoxidabil, natur

Cuva reversibila

526 620 1019
889

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm / 170/90 mm
Pagina catalog 208.

În limita stocului disponibil.

BLANCO TIPO 6 S Basic
Otel inoxidabil, natur

60 cm dim. corpului
950 x 500 / 165/95 mm

Cuva reversibila

512 303 829
519

În limita stocului pdisponibil.

BLANCO TIPO 8 S
Otel inoxidabil, natur

90 cm dim. corpului
1235 x 435 / 155/155 mm, scurgere de 1 1/2"
Pagina catalog 211.

80 cm dim. corpului
1100 x 435 / 155/145 mm, scurgere de 1 1/2"
Pagina catalog 211.

80 cm dim. corpului
1210 x 500 / 165/165 mm
Pagina catalog 205. 

Cuva reversibila

511 925 1329

500 847K 969

829

Cuva reversibila

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  

pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  

din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  

sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.

BL
AN

CO

BL
AN

CO

Toate chiuvetele BLANCO au o garanție  
de 5 ani pentru defectele care provin din fabricatie.  

Mai multe informatii despre garantia produselor  
Blanco le gasiti in Certificatul de garantie.

PACHETE PROMOȚIONALE
BLANCO TIPO XL 6 S
Otel inoxidabil, natur

60 cm dim. corpului
950 x 500 / 190 mm
Pagina catalog 209.

Cuva reversibila

Prefrezată  
cu gauri 

514 243 989 
859



Sistemul ADVANCED
Sistemul cu buton de acționare ADVANCED se folosește doar la modelele cu InFino®

Sistemul DESIGN
Adaptat pt modelele cu scurgere clasica sau InFino®

Adaptat pt modelele cu scurgere clasica sau InFino®

Sistemul COMFORT

crom	 221 339	 299

efect inox	 221 336	 319

negru mat	 238 688	 349

inox matase mat	 222 118	 429

luciu matase 	 222 115	 469

inox lucios 	 226 540	 399

satin gold 	 203 495	 369

Este necesară o gaura de cel putin 14 mm diametru.

PRIMUL PAS: TREBUIE SA DETERMINAM TIPUL DE SCURGERE.1

BLANCO PushControl

Otel inoxidabil	 233 696	 459 

		  389

Este necesară o gaura de cel putin 35 mm diametru.

Butonul BLANCO LIVIA

SET INFINO

crom 	 521 294	   309

mangan	 521 296	 579 

satin gold	 526 701	 409

Este necesară o gaura de cel putin 14 mm diametru.

Buton cu invartire

Otel inoxidabil	 119 293	 99 

		  89

Este necesară o gaura de cel putin 35 mm diametru.

Buton de acționare

AL DOILEA PAS: ALEGEREA BUTONULUI DE EXCENTRIC2

Sistem de scurgere InFino® Sistem de scurgere clasic

Sistem de scurgere
InFino® instalat ulterior

232 459**

Nu este nevoie de o
instalare ulterioara 

Setul include butonul de actionare  
ca accesoriu standard, care poate  

fi găsit în catalogul nostru.  
Dacă doriți să comandați un alt  

model, puteți alege din produsele  
enumerate la pasul 2 la prețurile  

de mai jos.

Sistem de scurgere InFino® 
manual fara excentric

Sistem de scurgere InFino® 
excentric

119    99

Fara buton excentric

Montare ulterioara a sistemului 
de ridicare a dopului

In functie de tipul chiuvetei si de 
data fabricatiei va rog sa cautati 

magazinul de unde ati achizitionat 
produsul.
217 163**
179     149

**Butonul rotativ este 
accesoriu. Dacă doriti 
un buton de actionare in 
functie de tipul chiuvetei 
opțiunile le puteți vedea 
la pasul 2.

** Butonul de acționare 
nu este accesoriu inclus. 
Alegeți produsul potrivit 
pentru Dvs. prezentat  
la pasul 2.

cu excentric

Ulterior nu este nevoie 
de a comanda un set

Setul include butonul de actionare  
ca accesoriu standard, care poate  

fi găsit în catalogul nostru.  
Dacă doriți să comandați un alt  

model, puteți alege din produsele  
enumerate la pasul 2 la prețurile  

de mai jos.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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CapFlow™

Poza este ilustrativa.

Tocator universal
pt. chiuvetele cu cuva  
adanca de 500 mm
260 x 530 mm 

BLANCO DailyClean+
Detartrant delicat pentru orice  
suprafață de robinet și chiuvetă

BLANCO ACTIV
Pulbere 3 plicuri, 
3 x 25 g

218 313 399
289

alb, plastic 217 611 409 
349

526 618 79
65

520 784 69
59

Nu este compatibil  
cu chiuvetele dotate  
cu sistem de scurgere InFino.

Pt. chiuvetele ZENAR 45 S, 229 421 999
375 x 367 mm 859

Pt. chiuvetele ZENAR XL 6 S, 229 411 1019
460 x 367 mm 879

Pt. chiuvetele ZENAR XL 6 S 233 679 999

Compact, 235 x 368 mm 869

Tocator din lemn
Frasin multistrat

Capac scurgere 517 666 79
69

Picurator BLANCO
Material de plastic de 
calitate in nuanta gri-negru

Se potrivește cu toate modelele 
de chiuvete DALAGO, ETAGON 
variantele U și IF

230 734 239
209

Cos multifunctional
Otel inoxidabil

Pt. cuvele 
ANDANO, SUBLINE

223 297 689
599

Coș de plastic pentru colț
Plastic de înaltă calitate

Pt. chiuvetele 
DALAGO, METRA, 
ADON, PLEON

235 866  229 
199

ANDANO si SUBLINE   227 697 409 
359

Vas multifunctional
Otel inoxidabil

Pt. cuvele ANDANO 227 692 319

(417 x 197 x 80 mm) 279

Pt. cuvele SUBLINE 227 689 309

(435 x 175 x 74 mm) 269

Cos cu functie de uscator 

Grilă picurătoare

compatibila pt BLANCO PLEON,
SUBLINE SILGRANIT® 
si pt. chiuvetele de ceramica

234 795 469
409

pt. NAYA 6 si PLEON 8 231 692 339 
289

Șine Blanco

Pt. chiuvetele 
ANDANO, CLARON, 
FLOW, PLEON, SUBLINE, 
SUPRA, ZEROX 

235 906 559 
479

Tocator 
Tocator de sticla securizat

Pt. chiuvetele 
PLEON, ETAGON, SUBLINE, 
CLARON, ZEROX, ANDANO

238 482 509 
439

Pt. chiuveta ADON 238 483 509 
439 

Suport vase pliabil

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

QUALITY
PREMIUM

QUALITY
PREMIUMACCESORII

Setul se poate folosi la toate  
chiuvetele care au scurgere  
InFino în afară de CLASSIMO. 

negru mat pentru 1 cuva 239 975 529 
449

satin gold pentru 1 cuva 203 476 559 
479

negru mat pentru 2 cuve 239 979 869 
749

satin gold pentru 2 cuve 203 477 929 
799

BL
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CO
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SISTEM DE SCURGERE EXCENTRIC - Ușor de schimbat
Doar doi pași pentru un sistem excentric perfect.

NOU

NOU

NOU



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni.  
Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA.

CHIUVETE INOX EVIDO SI LIVINOX

lucios EX-193K 699 
619

finisaj panzat  
antizgariere

EX-193DK 759 
669

În limita stocului 
disponibil.

lucios EX-195K 689 
609

gaura in partea dreapta
gaura in partea stanga

N-309JK
N-309BK

259 
229

natur EC-113K 499 
439

natur (0,6 mm 
grosimea inoxului)

105 291 409 
329

natur 105 585 429 
369

natur EC-139K 519 
459

finisaj panzat  
antizgariere

EC-139DK 559 
489

natur EC-138K 639 
559

finisaj panzat  
antizgariere

EC-138DK 689 
609

natur EC-174K 659 
539

finisaj panzat  
antizgariere

EC-174DK 709 
589

45 cm dim. corpului
480 x 480 /150 mm

LIVINOX TRITON 309
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
460 x 480 /165 mm

LIVINOX BIANCA 149
inox, gaura la mijloc

natur EC-149K 309 
279

finisaj panzat  
antizgariere 

EC-149DK 339 
299

60 cm dim. corpului
570 x 490 /165 mm

EVIDO AQUA 
inox, gaura la mijloc

45 cm dim. corpului
Ø 490 mm / 170 mm

LIVINOX RONDO 145 
inox, gaura la mijloc

natur EC-145K 239 
209

finisaj panzat  
antizgariere

EC-145DK 269 
229

45 cm dim. corpului
570 x 450 /160 mm, Ø: 360 mm

LIVINOX RONDO 157 
inox

natur EC-157K 309 
269

50 cm dim. corpului
480 x 480 /150 mm, scurgere de 1 1/2"

natur N-144K 259 
219

finisaj panzat  
antizgariere 

105 684 329 
269

LIVINOX CLASSIC 144 ȘI EVIDO PANEL
inox, gaura la mijloc

EVIDO BASIC ȘI BASIC MINI
inox

45 cm dim. corpului
780 x 435 /150 mm, scurgere de 1 1/2"

natur 105 569 249 
219

EVIDO FLEX 
inox

50 cm dim. corpului
830 x 480 /165 mm

natur EC-153K 439 
389

finisaj panzat  
antizgariere

EC-153DK 479 
419

LIVINOX BIANCA 153   
inox

45 cm dim. corpului
770 x 480 /160 mm, Ø: 390 mm

natur EC-159K 419 
369

finisaj panzat  
antizgariere

EC-159DK 459 
399

LIVINOX RONDO 159 
inox

45 cm dim. corpului
105685 860 x 435 / 155 mm, scurgere de 1 1/2"
105681 760 x 435 / 155 mm, scurgere de 1 1/2"

90 cm dim. corpului
830 x 480 /170 mm

LIVINOX BIANCA 193 
inox

80 cm dim. corpului
800 x 500 /165 mm

LIVINOX TRITON 195  
inox

45 cm dim. corpului
580 x 500 / 170 mm

natur EC-196K 349 
309

LIVINOX TRITON 196
inox

60 cm dim. corpului
1000 x 500 /175 mm

natur 105 735 579 
469

EVIDO TYPON 6 S  
inox

80 cm dim. corpului
800 x 450 /150 mm

LIVINOX CLASSIC 113 
inox

80 cm dim. corpului
780 x 435 /140 mm, scurgere de 1 1/2"

EVIDO FLEX DUO
inox, gaura la mijloc

90 cm dim. corpului
830 x 435 /150 mm
Ø 355 mm 

LIVINOX RONDO 139 
inox

80 cm dim. corpului
1160 x 500 /150 mm 

LIVINOX CLASSIC 138  
inox

45 cm dim. corpului
780 x 435 /165 mm

natur  EC-198K 389 
339

LIVINOX COLEA 198
inox

60 cm dim. corpului
780 x 490 /160 mm

LIVINOX OBERON 174
inox

BASIC  
natur

105 685 259 
209

BASIC MINI  
natur 

105 681 249 
199

BASIC MINI  
finisaj pânzat  
antizgariere 

105 683* 269 
219
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LIVINOX 109 chiuvetă pe mască pentru 
corp de 60 cm
Otel inoxidabil, natur

LIVINOX 120 chiuvetă pe mască pentru  
corp de 60 cm
Otel inoxidabil, natur

CHIUVETĂ INOX CU PLITA ELECTRICA
reversibila, inclus kit scurgere de 1 1⁄2",  
două plite electrice cu o putere totala de 3000 W

LIVINOX 134 chiuvetă pe mască pentru 
corp de 60 cm
Otel inoxidabil, natur

LIVINOX 132 chiuvetă pe mască pentru  
corp de 60 cm
Otel inoxidabil, natur

LIVINOX 111 chiuvetă pe mască pentru  
corp de 60 cm
Otel inoxidabil, natur

LIVINOX 114 chiuvetă pe mască pentru  
corp de 50 cm
Otel inoxidabil, natur

LIVINOX 116 chiuvetă pe mască pentru 
corp de 50 cm
Otel inoxidabil, natur

 N-132K 399 
329

 N-111K 479 
419

 N-114K 339 
299

800 x 500 /130 mm, scurgere de 1 1/2"
Chiuvetă pt prindere pe perete. 

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA.

CHIUVETE PE CORP ACCESORII

CLEME DE PRINDERE
pentru chiuvetele din inox
6 buc/pachet

Nu sunt recomandate 
pt chiuvetele pe corp. 
Poza este ilustrativa.	

SIFON ANTIMIROS

SCURGERE PENTRU CHIUVETĂ 
CU 2 CUVE, 1 1⁄2"
preaplin in cuvă

SIFON PENTRU CHIUVETĂ CU 1 CUVĂ, 1 1⁄2"
pentru chiuvetele cu două cuve, preaplin in cuvă
dop de cauciuc

SIFON PENTRU CHIUVETĂ CU 1 CUVĂ, 3 1⁄2"
pentru chiuvete cu preaplin cu două cuve
ventil cromat

SIFON PENTRU CHIUVETĂ CU 1 CUVĂ, 1 1⁄2"
pentru chiuvete cu o cuvă 

SIFON PENTRU CHIUVETĂ CU 1 CUVĂ, 3 1⁄2"
pentru chiuvete cu o cuvă 
si cos de scurgere crom

COS PENTRU VASE
inox, universal

diametru 40    E137240
diametru 50    E137267	

29 
19

E137979 55 
45

E137287 39 
29

S-730-K2 99 
79

E504748 39 
29

320 x 350 mm/110 mm
S-804

99 
79

340 mm/110 mm 
S-801

99 
79

preaplin in cuvă
S-700-K

39 
29

preaplin in picurător
S-700-D

preaplin in cuvă
S-701-K2

49 
35

preaplin in picurător
S-701-D2

E137280 29 
19

211 907 49 
39

SCURGERE PENTRU CHIUVETĂ  
CU O CUVĂ, 1 1⁄2"
preaplin in cuvă

SIFON ANTIMIROS
spatiu economic 

cuvă mare 
dreapta

N-120JK 299 
269

cuvă mare 
stanga

N-120BK

cuvă mare dreapta

cuvă mare stanga

N-134JK 

N-134BK

559 
489

 N-109K 269 
229

 986507K 1349 
1129

Garnitura de scurgere este inclusa pentru toate produsele  
in pret. Clemele de fixare sunt atasate chiuvetelor.  

Sifonul antimiros trebuie achizitionat separat pentru  
chiuvetele de granit Evido, chiuvetă cu plita electrica  

si chiuvetele pe corp. Pentru celelalte produse  
este inclus in pret. Chiuvetele pe corp optional  

pot fi comandate cu rama din lemn (la cost suplimentar). 
Adresați-vă partenerilor nostri pentru detalii.

600 x 600 /130 mm , scurgere de 1 1/2"

800 x 600 /130 mm, scurgere de 1 1/2" 
Chiuvetă pt prindere pe perete.

800 x 600 /135 mm, scurgere de 1 1/2"
Chiuvetă pt prindere pe perete.

900 x 600 /135 mm, scurgere de 1 1/2"
Chiuvetă pt prindere pe perete.

800 x 500 /100 mm, scurgere de 1 1/2" 

1000 x 600 /160 mm, scurgere de 1 1/2"
1200 x 600 /135 mm, scurgere de 1 1/2" 
Chiuvetă pt prindere pe perete.

 986813 189 
169

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  

pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  

din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  

sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.
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EVIDO HOME 45S EVIDO PROMO

EVIDO PRIMO

EVIDO COMFORT

EVIDO RUSTIC-A

EVIDO RUSTIC-C

45 cm dim. corpului
765 x 460 mm

BLANCO RIONA 45
SILGRANIT®

45 cm dim. corpului
Ø 500 mm 
Cu o gaura.

antracit 521396SETG 1799
alumetalic 521397SETG 1329
alb 521398SETG
negru 526095SETG

SET chiuveta + robinet DARAS

MIDA

DARAS

antracit 521396SETM 1979
alumetalic 521397SETM 1509
alb 521398SETM
negru 526095SETM 2109

1559 

SET chiuveta + robinet MIDA

BLANCO LEGRA 45S
SILGRANIT®

45 cm dim. corpului
780 x 500 mm

antracit 522201SETG 1819
alumetalic 522202SETG 1349
alb 522209SETG
negru 526083SETG

antracit 522201SETGZ 2129
alumetalic 522202SETGZ 1579
alb 522209SETGZ
negru 526083SETGZ

SET chiuveta + robinet DARAS

DARAS

DARAS-S

SET chiuveta + robinet DARAS-S

BLANCO FAVUM XL 6S
SILGRANIT®

60 cm dim. corpului
860 x 435 mm

antracit 524233SETG 2219
alumetalic 524234SETG 1569
alb 524235SETG
negru 526082SETG

antracit 524233SETGZ 2529
alumetalic 524234SETGZ 1799
alb 524235SETGZ
negru 526082SETGZ

SET chiuveta + robinet DARAS

DARAS

DARAS-S

SET chiuveta + robinet DARAS-S

**Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA.  
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

antracit 105548SETG 1299
bej 105546SETG 889
avena 105732SETG

SET chiuveta + robinet PINGUIN Cuptor incorporabil Evido Promo 62X - inox, 3 functii BOP62X.2 detalii pag.64 3589

Plita pe gaz Evido Valeo - 4 arzatoare+ WOK, inox HGX6WX.2 detalii pag.66 2639
Hota Evido Slimlux - 2 viteze, inox CHT6SX.4 detalii pag.49

Cuptor ventilat Evido Primo 63X - inox, 7 functii BOP63X.2 detalii pag.64 3459

Plita pe gaz Evido Valeo - 4 arzatoare, inox HGX60X.2 detalii pag.66 2559
Hota Evido Slimlux - 2 viteze, inox CHT6SX.4 detalii pag.49

Cuptor multifunctional Evido Comfort- negru, 7 functii BOC6DB.2 detalii pag.64 4969

Plita vitroceramica Evido Vetro 60 CB - 4 zone, sticla neagra HVV6TB.2 detalii pag.66 3659
Hota Evido Slimlux TC - 3 viteze, sticla neagra CHT6TB.3 detalii pag.49

Cuptor  cu ventilatie Evido Rustic-O - 7 functii, antracit BOR63A.2 detalii pag.65 4069

Plita incorporabila Evido Rustic-H - gaz, 4 arzatoare, antracit HGR60A.1 detalii pag.65 3119
Hota Evido Onda - 3 viteze, antracit/bronz CHO6BA.5 detalii pag.48

Cuptor  cu ventilatie Evido Rustic-O - 8 functii, crem BOR6AC.1 detalii pag.65 4069

Plita incorporabila Evido Rustic-H - gaz, 4 arzatoare, crem HGR60C.1 detalii pag.65 3119
Hota Evido Onda - 3 viteze, crem/bronz CHO6BC.4 detalii pag.48

**Diponibil din aprilie 2023

BLANCO TIPO 45S Compact + BLANCO DARAS / MILI 513441SETG
513441 
Tipo 45S Compact natur  + 
517720 Daras crom

513441SETML
513441 
Tipo 45S Compact natur  + 
519413 Mili crom  

1029

669

1299

879

LIVINOX RONDO 145 + BLANCO MIDA / EVIDO SMART EC-145KSETM
EC-145K Rondo 145 natur + 
517742 Mida crom  

889

679

EC-145KSETG
EC-145K Rondo 145 natur + 
986720 Evido Smart crom

639

489

PINGUIN**
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SETURI DE CHIUVETE CU ROBINEȚI SETURI DE ELECTROCASNICE



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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BLANCO BATERII INTELIGENTE

Tehnologia senzorului Start-Stop face posibilă  
pornirea jetului de apă fără a avea contact cu robinetul.
Senzorul se activează la o distanță de până la 6 cm  
față de Robinetul SOLENTA-S Senso, fapt ce  
îl face unic în categoria sa. Oprire automată a apei  
în 90 de secunde.
Pagina catalog 225-226.

BLANCO SOLENTA-S SENSO
cap extractabil cu functie dus

Robinet compatibil cu echipamentul de purificare a apei. 
Teava integrata pentru apa filtrata. Recomandat pentru filtrele 
de apă comercializate de catre Ecorom Distribution Srl.
Pagina catalog 271.

Setul complet conține toate elementele necesare pentru  
robinetele din granit Fontas II și Trima.

BLANCO TRIMA

PURIFICATOR DE APĂ BLANCO

crom HD 520 840 1539
1339

satin gold 526 695 1719
1489

527 453 2319
2009

Filtrul nu este inclus in pret.

Filtrul de apa EVIDO GREEN FILTER placat cu argint:  
se poate monta sub corpul chiuvetei de bucatarie,  
direct la reteaua de apa. compatibil cu robinetii  
BLANCO cu 3 cai (pentru apa filtrataFiltrează substanțele 
plutitoare care provoacă decolorarea, așa-numitii  
contaminanți mecanici (de exemplu rugina, nisip,  
noroi, etc.). Echipat cu un display ușor de citit.

Capacitate maxima de filtrare: 180 litri/ora
Presiunea admisă a apei de la rețea: 2-4 bar
Temperatura maxima de functionare: 25°C
Durata de viata a filtrului: 3.000 litri sau 6-12 luni
Pachetul include racord de 3/8"
Dimensiuni: 38 cm x 15 cm x 11 cm (î x l x a)
NU ESTE PRODUS BLANCO!

PURIFICATOR DE APĂ EVIDO GREEN

EVIDO GREEN 
sistem de purificarea  
a apei potabile    

105 570 1329 
1099

EVIDO GREEN 
cartus de filtrare

105 571 349 
299

BLANCO FONTAS-S II 
cu cap extractabil

BLANCO FONTAS-S II 
SILGRANIT-Look

BLANCO FONTAS II 
SILGRANIT-Look

Robinet cu cap extractabil folosit impreuna 
cu sistemul de filtrare a apei. 
Recomandat pentru sistemele de filtrare 
a apei comercializate de catre Ecorom Distribution Srl. 
Pagina catalog 246.

Robinet compatibil cu sistemele de filtrare a apei.
Teava separată pentru apa filtrată.
Recomandat pentru filtrele de apă 
comercializate de catre Ecorom Distribution Srl.
Pagina catalog 247.

Sistemul de filtrare  
nu este inclus în preț. 

Sistemul de filtrare  
nu este inclus în preț. 

BLANCO FONTAS II 

crom HD  	 525 198	 2399
		  2079
PVD steel HD	 525 199	 2569		
		  2229
negru mat HD	 526 672	 3029
		  2629
satin gold HD 	 526 694 	 2779

		  2419	

	

negru/crom HD	 526 158	 2549	
antracit/crom HD	 525 200	 2209
gri piatră/crom HD	 525 207
gri vulcan/crom HD	 526 946
alumetalic/crom HD	 525 201
alb/crom HD	 525 204
alb antic/crom HD	 526 947
jasmin/crom HD  	 525 202*	
trufe/crom HD	 525 206		
cafea/crom HD	 525 205	
		

crom HD  	 523 128	 1829
			   1579
PVD steel HD 	 523 129	 2019
			   1749
negru mat HD	 526 670 	 2229
			   1929
satin gold HD 	 526 692 	 2129
			   1849
	

negru/crom HD	 526 157	 1929
antracit/crom HD	 523 130	 1669
gri piatră/crom HD	 523 137
gri vulcan/crom HD	 526 942
alumetalic/crom HD	 523 131
alb/crom HD	 523 134
alb antic/crom HD	 526 943 
jasmin/crom HD  	 523 132*	
trufe/crom HD	 523 136		
cafea/crom HD	 523 135	
	

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

QUALITY
PREMIUM

BLANCO TRIMA
SILGRANIT®-Look

negru HD	 526 273	 1799
antracit HD	 526 214	 1559 
gri piatră HD	 526 221
gri vulcan HD	 526 978
alumetalic HD	 526 215
alb HD	 526 218
alb antic HD	 526 979		
trufe HD	 526 220		
cafea HD	 526 219	
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crom HD,  	 522 406	 5969 
manetă dreapta		  5179
crom HD,  	 523 126	
manetă stânga

PVD steel HD,	 522 407	 6699 
manetă dreapta		  5819
PVD steel HD, 	 523 127	
manetă stânga

BLANCO SOLENTA-S SENSO

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  

pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  

din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  

sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.

PACHETE PROMOȚIONALE

NOU

CULOARE NOUĂ



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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BLANCO LINEE BLANCO KANO

BLANCO KANO-S

BLANCO LINEE-S

BLANCO LINEE-S 
SILGRANIT®-Look  
in doua culori

BLANCO KANO 
SILGRANIT®-Look  
in doua culori

BLANCO KANO-S 
SILGRANIT®-Look  
in doua culori

Pagina catalog: 273.

Pagina catalog: 272.Pagina catalog: 232.

Pagina catalog: 233.

crom HD 521 502 939 
809

negru mat HD 526 667 1339 
1159

crom HD 521 503 1029 
889

negru mat HD 526 668 1479 
1279

negru/crom HD 526 171 2709
antracit/crom HD 518 438 2349
gri piatră/crom HD 518 804
gri vulcan/crom HD 526 956
alumetalic/crom HD 518 439
alb/crom HD 518 441
alb antic/crom HD 526 957
trufe/crom HD 518 446
cafea/crom HD 518 445

negru/crom HD 526 175 1189
antracit/crom HD 525 028 1029
gri vulcan/crom HD 526 950
alumetalic/crom HD 525 029
alb/crom HD 525 030
alb antic/crom HD 526 951
cafea/crom HD 525 033

negru/crom HD 526 174 1319
antracit/crom HD 525 038 1149
gri vulcan/crom HD 526 952
alumetalic/crom HD 525 039
alb/crom HD 525 040
alb antic/crom HD 526 953
cafea/crom HD 525 043

inox lucios HD 526 616 2459 
2129

BLANCO LINUS-S Vario
cap extractabil cu functie dus

crom HD 518 406 2219 
1589

Capul extractabil mobil cu funcție duș  
crom se poate achiziționa și separat  
și este compatibil cu robineții cu codurile 
518406 și 518407. 

 119 781 479
419

BLANCO CULINA-S
cap extractabil cu functie dus

crom HD  517 597 3369
2929

finisaj inox 517 598 4309
3739

crom HD  519 843 2469
2149

finisaj inox 519 844 3129
2709

BATERII BLANCO și accesorii QUALITY
PREMIUM

crom HD 525 791 1879

PVD steel HD 525 792 2189

negru mat HD 525 793 2189 
1899

BLANCO LINUS-S 
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog 255.

Pagina catalog 254.

Pagina catalog 252.

Pagina catalog 257.Pagina catalog 245.

Pagina catalog 243.

Pagina catalog 230-231.

Pagina catalog 236. 

BLANCO CULINA-S Mini

BLANCO SONEA-S Flexo
cap extractabil cu functie dus

negru HD 526 148 2649
antracit HD 516 688 1839
gri piatră HD 518 813
gri vulcan HD 526 958
alumetalic HD 516 689
alb HD 516 692
alb antic HD 526 959
trufe HD 517 621
cafea HD 516 697

BLANCO CATRIS-S
cap extractabil cu functie dus

BLANCO CATRIS-S FLEXO
cap extractabil cu functie dus

crom HD 521 476 1839 
1599

crom HD 517 594 1909 
1659

mătase mat   
otel inoxidabil HD

517 596 3819 
3319

crom HD 517 591 2249 
1949

mătase mat   
otel inoxidabil HD

517 593  4169 
3609

BLANCO LINUS

crom HD 514 019 1789 
1289

inox lucios HD 517 183 3629 
3149

negru mat HD 525 806 2359 
2049

satin gold HD 526 683 1739 
1509

BLANCO LINUS-S 

crom HD 512 402 1669 
1449

inox lucios HD 517 184 4229 
3669

negru mat HD 525 807 2819 
2449

satin gold HD 526 684 1929 
1679

BL
AN

CO

BL
AN

CO

BLANCO LINUS 
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog 258.

negru HD 526 149 2229
antracit HD 516 698 1549
gri piatră HD 518 814
gri vulcan HD 526 960
alumetalic HD 516 699
alb HD 516 702
alb antic HD 526 961
trufe HD 517 622
cafea HD 516 707

BLANCO CATRIS-S crom

PACHETE PROMOȚIONALE

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  
pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  
din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  
sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.

CULOARE NOUĂ



Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

36 37

crom HD 517 599 1249
1079

crom HD 517 648 1519
1319

crom HD 515 337 1029
779

crom HD 515 348 1529
1089

BLANCO CANDOR

inox periat  523 120 1009 
879

BLANCO CANDOR-S

inox periat  523 121 1659 
1429

 

BLANCO TRADON

crom HD 515 120 1909 
1659

finisaj inox 515 121 2859 
2479

 

crom HD 515 122 2839 
2459

finisaj inox 515 123 3879 
3369

 

BLANCO LANORA
inox periat 523 122 1029 

889

BLANCO LANORA-F
inox periat, 
pentru montare 
în fața geamului

526 179 1409 
1219

 

BLANCO LANORA-S

BLANCO LANORA-S-F

inox periat  523 123 1689 
1469

inox periat, 
pentru montare 
în fața geamului

526 180 2289 
1989

 

inox periat  526 614 1659 
1459

 

crom HD 526 402 619 
529

 

crom HD 526 416 959 
829

 

BLANCO CARENA-S Vario 
SILGRANIT®-Look in doua culori
cap extractabil cu functie dus

Pagina catalog 249.

Pagina catalog 265-266.

Pagina catalog 269-270.

BLANCO TIVO

BLANCO TIVO-S
cap extractabil cu functie dus

BLANCO ANTAS

BLANCO ANTAS-S

BLANCO ANTAS-S 
SILGRANIT®-Look in doua culori

negru/crom HD 526 279 1899
antracit/crom HD 517 610 1639
gri piatră/crom HD 518 798
gri vulcan/crom HD 526 976
alumetalic/crom HD 517 611
alb/crom HD 517 613
alb antic/crom HD 526 977
trufe/crom HD 517 619
cafea/crom HD 517 618

BLANCO CARENA-S Vario 

negru/crom HD 526 172 2849
antracit/crom HD 521 358 2099
gri piatră/crom HD 521 359
gri vulcan/crom HD 526 930
alumetalic/crom HD 521 360
alb/crom HD 521 368
alb antic/crom HD 526 931
trufe/crom HD 521 376
cafea/crom HD 521 378

BLANCO TIVO-S 
SILGRANIT®-Look in doua culori
cap extractabil cu functie dus

negru/crom HD 526 167 2629
antracit/crom HD 515 356 1709
gri piatră/crom HD 518 794
gri vulcan/crom HD 526 984
alumetalic/crom HD 515 349
alb/crom HD 515 350
alb antic/crom HD 526 986
trufe/crom HD 517 637
cafea/crom HD 515 357

BLANCO ALTA COMPACT

BLANCO JANDORA 

BLANCO JANDORA-S 

BLANCO WEGA II

BLANCO WEGA-S II

BLANCO WEGA II
SILGRANIT®-Look in doua culori

BLANCO WEGA-S II
SILGRANIT®-Look in doua culori

BLANCO ALTA COMPACT
SILGRANIT®-Look in doua culori

BLANCO ALTA-S COMPACT
SILGRANIT®-Look in doua culori

BLANCO ALTA-S COMPACT

Pagina catalog 263.

negru/crom HD 526 162 2099
antracit/crom HD 515 323 1819
gri piatră/crom HD 518 810
alumetalic/crom HD 515 316
alb/crom HD 515 317
trufe/crom HD 517 633
cafea/crom HD 515 324

negru/crom HD 526 415 979
antracit/crom HD 526 407 849
gri vulcan/crom HD 526 981
alumetalic/crom HD 526 410
alb/crom HD 526 408
alb antic/crom HD 526 980
cafea/crom HD 526 411

negru/crom HD 526 428 1399
antracit/crom HD 526 420 1209
gri vulcan/crom HD 526 983
alumetalic/crom HD 526 423
alb/crom HD 526 421
alb antic/crom HD 526 982
cafea/crom HD 526 424 

negru/crom HD 526 161 3039
antracit/crom HD 515 333 2639
gri piatră/crom HD 518 809
alumetalic/crom HD 515 326
alb/crom HD 515 327
trufe/crom HD 517 634
cafea/crom HD 515 334

Pagina catalog 260.

Pagina catalog 242.

Pagina catalog 241.

Pagina catalog 261-262.

Pagina catalog 279.

Pagina catalog 280.

inox periat  526 615 1029 
889
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crom HD  521 267 1599
1379

crom HD  521 277 2039
1769

BLANCO AVONA

BLANCO AVONA-S

Pagina catalog 237-238.

BLANCO AVONA-S 
SILGRANIT®-Look

negru HD 526 170 2509
antracit HD 521 278 2179
gri piatră HD 521 285
gri vulcan 526 928
alumetalic HD 521 279
alb HD 521 280
alb antic 526 929
trufe HD 521 283
cafea HD 521 284

Produsele marcate cu aceasta pictograma beneficiaza  
de 2+3 ani garantie in cazul inregistrarii.  

Pentru celelalte produse BLANCO garnatia este de 2 ani.  
Bateriile EVIDO au termen de garantie  

2 ani. Informatii suplimentare gasiti  
pe Certificatele de Garantie.

crom HD 515 990 2299
1689

alama HD 520 787* 2499
1759

satin gold 526 688 2179
1889

Pagina catalog 248.

CULOARE NOUĂ



39Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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crom 512 593 289 
249

aspect inox 512 594 369 
319

inox lucios 521 541 589 
509

PVD inox   526 430 439 
379

satin gold 526 700 499 
429

 

crom 524 256 159 
139

crom 525 808 369 
319

PVD inox 525 809 439 
379

negru mat 525 789 479 
409

satin gold 526 699 459 
399

crom HD  521 454 1209
939

negru mat 526 653 1399 
1209

crom HD  517 731 679
569

crom HD  519 810 1269 
1099

negru mat 526 660 1309 
1139

crom HD  517 742 649
549

negru mat 526 649 899 
779

crom HD  519 413 669
579

negru mat 526 665 859 
739

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA.

BLANCO TORRE
dozator sapun lichid

BLANCO YANO
dozator sapun lichid

Pagina catalog 285.

BLANCO LATO
dozator sapun lichid

BLANCO LATO
dozator sapun lichid
SILGRANIT®-Look

negru/crom 526 177 409
antracit/crom 525 810 349
gri piatră/crom 525 817
gri vulcan/crom 526 954
alumetalic/crom 525 811
alb/crom 525 814
alb antic/crom 526 955
jasmin/crom 525 812*
sampanie/crom 525 813*
trufe/crom 525 816
cafea/crom 525 815

BLANCO MIDA-S 
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog 274.

BLANCO MIDA-S

BLANCO DARAS-S 
SILGRANIT®-Look

BLANCO DARAS

crom HD  517 720 399
329

BLANCO DARAS-S

 Pagina catalog 282.

BLANCO MILA-S

BLANCO MILA

crom HD  519 414 669 
579

negru mat 526 657 859 
739

 

Pagina catalog 276-277.

BLANCO MILI

antracit 105 749 389

bej 105 738 339
avena 105 750

antracit/crom 105 751 719

bej/crom 105 741 579
avena/crom 105 752

antracit 105 753 589

bej 105 739 519
avena 105 754

Pagina catalog 278.

Pagina catalog 286.

Pagina catalog 288.

BLANCO DARAS
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog 283.

BLANCO MIDA

Pagina catalog 275.

BLANCO MIDA
SILGRANIT®-Look

negru HD 526 146 1189
antracit HD 521 455 1029
gri vulcan HD 526 967
alumetalic HD 521 456
alb HD 521 457
alb antic HD 526 968
jasmin HD 521 458*
sampanie HD 521 459*
cafea HD 521 461

negru HD 526 145 799
antracit HD 519 415 689
gri vulcan HD 526 965
alumetalic HD 519 416
alb HD 519 418
alb antic HD 526 966
sampanie HD 519 420*
cafea HD 519 423

negru HD 526 153 929
antracit HD 517 732 739
gri vulcan HD 526 936
alumetalic HD 517 733
alb HD 517 735
alb antic HD 526 937
jasmin HD 517 736*
sampanie HD 517 737*
cafea HD 517 740

negru HD 526 152 619
antracit HD 517 721 489
gri vulcan HD 526 934
alumetalic HD 517 722
alb HD 517 724
alb antic HD 526 935
jasmin HD 517 725*
sampanie HD 517 726*
cafea HD 517 729

BLANCO MILI 
SILGRANIT®-Look
negru HD 526 159 839
antracit HD 523 103 729
gri vulcan HD 527 460
alumetalic HD 523 105    
alb HD 523 107
alb antic HD 527 461
jasmin HD 523 108*
cafea HD 523 111

antracit bej avena

BATERII EVIDO și accesorii

cromata 986 713 30
19

crom 105 315 429
349

crom 986 720 169
149

cu capac din 
plastic cromat

105 652 79 
59

EVIDO GOCCE
dozator sapun lichid
capacitate 300 ml, diametru gaura 26 mm

CAPAC ORNAMENTAL

EVIDO SMART
baterie inox

EVIDO PINGUIN
baterie granit

EVIDO PINGUIN-S
baterie granit 
cu cap extractabil

EVIDO LANA

ARTO-S
cap extractabil, cu 2 tipuri de jet 

Bateriile Evido au inclus cartus cermic Kerox cu inel pentru  
limitarea tempereturii apei calde produs în Europa.

Oferim o garanție de 2 ani pentru chiuvetele si bateriile de granit EVIDO. 
Mai multe informații gasiti in Certificatele de garanție.

Diponibil din aprilie 2023.

Diponibil din aprilie 2023.

Diponibil din aprilie 2023.
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Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

40 41Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

45 cm dim. corpului
BLANCO SELECT II 45/2 526 200 1309

1129

50 cm dim. corpului
BLANCO SELECT II 50/2 526 201 1369

1189

BLANCO SELECT II 50/3 526 202 1499 
1299

60 cm dim. corpului
BLANCO SELECT II 60/2 526 203 1389

1199

BLANCO SELECT II 60/3 526 204 1429
1229

BLANCO SELECT II 60/4 526 206 1579
1369

BLANCO SELECT II XL 60/3 526 205 1629
1419

BLANCO SELECT II Soda 526 304 2209
1909

sertar organizare 526 212 729
629

526 207 1379 
1199

SELECT II Orga

BLANCO ORGA SHELF

SELECT II Compact 60/2

Pagina catalog 299.

BLANCO SELECT II 50/2

60 cm dim. corpului 
În spatele coșului de gunoi 
va ramâne suficient spațiu 
pentru un boiler sau 
un purificator de apă.

Polița subțire de sub chiuvetă oferă spațiu  
de depozitare suplimentară. Compatibil cu sistemele  
de sortare SELECT II si FLEXON II.
Pagina catalog 220-221. 

Suport pt. sac de gunoi 521 300 109
 89

SELECT Clip
45 cm dim. corpului

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Automat

517 470 989 
859

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Manual

517 469 839 
729

60 cm dim. corpului

13 l 13 l

15 l

15 l

Pagina catalog 306-307.

Pagina catalog 300-305.

Pagina catalog 308.

BLANCO BOTTON Pro 	 BLANCO BOTTON 
II 30/2 	

45, 50, 60 cm 
dim. corpului
BLANCO SINGOLO 512 880 399 

339

BLANCO SINGOLO

 
 519 357 149

109

BLANCO MOVEX

Pentru deschidere ușoară, 
cu piciorul a coșurilor de 
gunoi SELECT și FLEXON.

Pagina catalog 311.

Pagina catalog 300-305.

30 cm dim. corpului
BLANCO BOTTON 
II 30/2

526 376 719 
619

BLANCO FLEXON II LOW
Înălțime instalare: 325 mm de la fundul sertarului

BLANCO FLEXON II LOW 60/3

30 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 30/1 521 542 659

509

BLANCO FLEXON II 30/2 521 467 789
619

45 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 45/2 521 468 809

629

50 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 50/2 521 469 839

659

BLANCO FLEXON II 50/3 521 470 999
779

60 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 60/2 521 471 1029

799

BLANCO FLEXON II 60/3 521 472 1049
819

BLANCO FLEXON II XL 60/3 521 473 1139
889

BLANCO FLEXON II 60/4 521 474 1199
939

19 l

8 l 8 l

BLANCO FLEXON II 
Înălțime instalare: 360 mm de la fundul sertarului

80 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II LOW 80/3 525 221 1179 

929

90 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II LOW 90/4 521 475 1239

969

19 l 19 l 19 l 16 l

Capacul nu este inclus  
și nu se poate comanda.

60 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II LOW 60/2 526 641 819

709

BLANCO FLEXON II LOW 60/3 526 642 849
729

BLANCO FLEXON II LOW XL 60/3 526 643 899
779

BLANCO FLEXON II LOW 60/4 526 644 939
809

BLANCO SISTEME DE SORTARE 
Sisteme de sortare pentru corpurile inferioare

SISTEME DE SORTARE ÎNCORPORATE ÎN SERTARE CU ACCESORII:

BLANCO Orga Shelf 60 P 
pentru corp inferior extractabil

527 458 549 
469

BLANCO Orga Shelf 60 H pen-
tru corp inferior cu balamale

527 459 549 
469

SISTEME DE SORTARE ÎNCORPORATE ÎN SERTARE CU ACCESORII:

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Automat

517 468 799 
689

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Manual

517 467 649 
559
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43Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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526 646 2289 
1989

 
 

526 647 3519
3059

 
 

526 648 4029
3499

 
 

BLANCO FWD LITE

BLANCO FWD MEDIUM

BLANCO FWD MAX

Model entry-level, de înaltă calitate, motor cu inducție AC.  
Se potrivește excelent la chiuvetele BLANCO. 2 trepte de măcinare.  
Accesoriu standard: comutator de aer cu buton cromat.

Putere: 0,5 CP
Dimensiuni: 320 mm, Ø 180 mm 
Volumul camerei de măcinare: 900 ml 
Pagina catalog: 294.

Calitate înaltă cu motor cu inducție AC de înaltă performanță.  
Se potrivește excelent la chiuvetele BLANCO. 3 trepte de macinare.  
Accesoriu standard: comutator de aer cu buton din otel cromat PVD.

Putere: 0,75 CP
Dimensiune: 335 mm, Ø 203 mm
Volumul camerei de măcinare: 1200 ml
Pagina catalog: 293.

Model premium pentru cantități mari de deșeuri alimentare.  
Calitate excelenta cu motor cu inducție AC de înaltă performanță.  
Se potrivește excelent la chiuvetele BLANCO 3 trepte de măcinare.  
Accesoriu standard: comutator de aer cu buton din otel cromat PVD.

Putere: 1 CP
Dimensiune: 335 mm, Ø 203 mm
Volumul camerei de măcinare: 1200 ml
Pagina catalog: 292.

Se poate alege opțional:  
buton comutator satin gold (526 769)  
sau negru mat (526 770) 

Se poate alege opțional:  
buton comutator satin gold (526 769)  
sau negru mat (526 770) 

Se poate alege opțional:  
buton comutator satin gold (526 769)  
sau negru mat (526 770) 

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

dimensiune: 318 mm, Ø173 mm, 
performanta: 0,55 CP,
Actionare pneumatica, 
3 ani garantie, compatibil 
cu modele de chiuvete 
cu scurgere de 3 1/2".

Evolution 250 este cel mai silentios tocator de  
resturi menajere fiind o ediție specială, versiune 
premium cu 8 ani garanție!
Culoare negru mat cu actionare pneumatica, in otel 
periat si crom. Protecție la suprasarcină, presiune  
mare cu ajutorul motorului cu inducție Dura-Drive™. 
Lame si corp din oțel inoxidabil cu inversare  
automată a sensului de macinare. 

Performanta: 0,75 CP
Dimensiune: 344 mm, Ø 234 mm

ISE46

dimensiune: 318 mm, Ø159 mm, 
performanta: 0,55 CP,  
2 ani garantie, compatibil 
cu modele de chiuvete 
cu scurgere de 3 1/2".

Butonul pneumatic  
se comanda separat!

77970T  2729
1979

 
 

78204T 6279
4299

 
 

tocator de resturi menajere 
fara actionare pneumatica

77969A 1469
1099

tocator de resturi menajere  
cu  actionare pneumatica

77969T-ISE  1959
1389

TOCATOARE DE RESTURI MENAJERETOCATOARE DE RESTURI MENAJERE in sink erator®

solutions for sinks

in sink erator®

solutions for sinks

ISE56EVOLUTION 250

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 

QUALITY
PREMIUM

BL
AN

CO

Garantia de 8, 3 si 2 ani se aplica conform informatiilor gasite in Certificatele 
de garantie ale produselor cumparate.
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44 45Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

HOTE DE BUCĂTĂRIE SI ACCESORII

Ce hotă ar trebui să aleg?
La gătit, se recomandă schimbarea aerului unei bucătării de 10-12 ori pe oră. O bucătărie de 3 m x 2 m 
cu o înălțime interioară de 2,75 m are 16,5 metri cubi. În acest caz, ținând cont de schimbul de aer 
de mai sus, o hota cu o capacitate de 165-200 m3 / h este alegerea potrivită (conform standardului IEC).   

Modele care pot fi conectate la un motor extern

TIPP

IEC 61591

EXHAUSTARE
LIBERA

Ho
te

 d
e 

bu
ca

ta
rie

 s
i a
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es
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ii

HOTE

TU
RB
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Datele privind schimbul de aer prezentate provin din 
normativele Uniunii Europene  EN61591 (sau IEC).

Pentru exhaustare liberă se folosește hota deoarece aburii 
ajung în exteriorul clădirii, așa cum se vede în poză sau 
prin recirculare internă cu ajutorul unui filtru de carbon.

Pentru hotele pe care le comercializăm, raportăm 
rezultatele măsurătorilor cu contrapresiunea de 30 Pa 
specificată în standard.

LUCREZIA 

PICTOGRAMĂ:

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + sticlă dreaptă
În limita stocului disponibil.

SEMPIONE 

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + sticlă dreaptă

IX/A/60
68515420A

1339
1069

IX/BL/A/60
PRF0053000A

1009
899

IX/BL/A/90
PRF0053001A

1079
959

IRIS

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+ sticlă curbată
În limita stocului disponibil.

IX/BL/A/60
PRF0052820A

1019
899

PANTHEON

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+ sticlă curbată

IX/A/60
68115382A

1339
1179

IX/A/90
68115243A

1429
1259

KITTY

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control touch 2+1 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 275-495 m³/h
Nivel zgomot: 52-64 dB
Diametru tub exhaustare: 150.mm
Clasă energetică A
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: negru şi alb

BL/A/60  
PRF0114567A

2029 
1679

WH/A/60
PRF0114575A

BL/A/90
PRF0114570A

2119
1759

GIOIA

HOTĂ INSULĂ
Control Soft Light 35
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 240-581 m³/h
Nivel zgomot: 50-68 dB(A) N3
RECIRCULARE
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + alb

WH/F/50
71716373A

3039 
2699

IX/F/50
PRF0005291A



46 47Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA. Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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Produsele TurboAir beneficiaza de 2 + 3 ani garantie 
in cazul inregistrarii. EXCEPȚIE: Oferim garanție  

de 2 ani pentru hotele TURBOAIR TILLY.   
Informatii suplimentare gasiti pe certificatele  

de garantie si la pagina 53.

NORMA 

CERTOSA 

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + sticlă neagră

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2x28 W, halogen
Capacitate exhaustare: 165-395 m³/h
Nivel zgomot: 49-68 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox 
În limita stocului disponibil.

Diametru tub exhaustare: 120 mm
Culoare: crem sau antracit
În limita stocului disponibil.

H6 IX/BL/A/60
PRF0052950A

1529
1349

H6 IX/BL/A/90
PRF0052980A

1629
1429

IX/A/60/PB
68415698C

799
649

IX/A/90/PB
68415699C

899
729

CR/A/60/PB
PRF0094084B

559
489

AN/A/60/PB
PRF0094068B

 			 

SOFIA

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2x28 W, halogen
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energeticăD
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox
În limita stocului disponibil.

H6 IX/A/60
PRF0011354A

1359
1069

LEI

LEI C

TT26

TT14

HOTĂ INCORPORABILĂ
Control cursor 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 125-224 m³/h
Nivel zgomot: 45-54 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120 mm
Evacuare aer
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: corp vopsit gri

HOTĂ INCORPORABILĂ
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 becuri halogene
Capacitate exhaustare: 288-368 m³/h
Nivel zgomot: 62-67 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120 mm
Evacuare aer
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: corp vopsit gri

HOTĂ TELESCOPICĂ
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2x28 W, halogen
Capacitate exhaustare: 240-581 m³/h
Nivel zgomot: 44-65 dB(A)
Posibilă recirculare
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+gri

HOTĂ TELESCOPICĂ
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2x3 W LED
Capacitate exhaustare: 300-500 m³/h
Nivel zgomot: 46-62 dB(A)
Posibilă recirculare
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+gri

Culoare: inox+sticlă neagră

LX/GRX/F/60
PRF0045674B

789
649

LX/GRX/F/90
PRF0045675B

889
729

ST/GRX/A/60
PRF0095886B

1159
999

			 

LX/GR/VT/A/60
PRF0153179

919
749

		
	

GR/A/52
PRF0151707

839
739

GR/A/72
PRF0151708

949
829

GR/A/52
PRF0151709

1119
989

GR/A/72
PRF0151710

1169
979

VERTICE 

TILLY 

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane culisante 3 viteze
Iluminat 1x3 W LED
Capacitate exhaustare: 110-205 m³/h
Nivel zgomot: 52-68 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 125 mm
Clasă energetică C
Filtre grăsime din aluminiu
Culoare albă sau inox

HOTĂ CLASICĂ CU MONTARE SUB CORP
Culoare: gri
În limita stocului disponibil.

IX/F/50 inox
PRF0044970B

499
399

IX/F/60 inox
PRF0044990B

WH/F/50 alba
64415214C

459
369

WH/F/60 alba
64415213C

GR/A/60 459

PRF0151277 399



48 49Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA. Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

HOTE

Produsele Evido beneficiaza de o garantie de 2 ani + 3 ani  
suplimentar in cazul inregistrarii. Mai multe informatii gasiti  
in Certificatele de garantie si la pagina 53.
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EVIDO CLIFF

EVIDO ONDA
EVIDO DAPHNE

EVIDO REFLEX

HOTA RUSTICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): max. 285-415 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 56-67 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: design rustic, 
cu butoane bronz sau inox, filtru aluminiu

ONDA 60C crem/bronz 	 CHO6BC.4	 939
ONDA 60A antracit/bronz 	 CHO6BA.5	 799
ONDA 60W alb/crom	 CHO6XW.4
ONDA 60B antracit/crom	 CHO6XB.4

CLIFF 60B sticla neagra, 	 1539
60 cm CHV6TB.1 	 1199
CLIFF 60W sticla alba, 
60 cm CHV6TW.1	
CLIFF 90B sticla neagra, 	 1569
90 cm CHV9TB.1	 1389
CLIFF 90W sticla alba, 
90 cm CHV9TW.1	

DAPHNE 60C - 60 cm crem 	 1519		
CHD6WC.2 		  1349

DAPHNE 90C - 90 cm crem	 1709		
CHD9WC.2		  1509

REFLEX 60B sticla neagra 	 CHV6BB.1	 1029
REFLEX 60W sticla alba 	 CHV6BW.1	 909
REFLEX 60XB inox/sticla neagra 	CHV6BX.1

HOTA DESIGN 
Capacitate exhaustare standard (IEC): 170-415 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 50-65 dB
Control butoane: senzor cu 3 viteze 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: cu sticla neagra sau alba, 
corp vopsit

HOTA DESIGN 
Capacitate exhaustare standard (IEC): 170-415 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 50-65 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: cu sticla neagra sau alba, 
corp vopsit sau front inox cu sticla neagra, turn de inox

HOTA RUSTICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): max. 195-448 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 53-68 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: D
Caracteristici speciale: ornament din lemn tratat, 
cu posibilitate de baituire in diferite culori

PACHETE PROMOȚIONALE

EVIDO SLIMLUX TC

EVIDO SLIMLUX

EVIDO SOTTO

SOTTO 60X inox, 60 cm	 CHB6RX.1	 759
SOTTO 60B negru, 60 cm	 CHB6RB.1	 669
		

HOTA INCORPORABILA 
Capacitate exhaustare standard (IEC): 140-355 m3/h 
Iluminat: 2 x 3 W LED 
Nivel zgomot: 49-65 dB 
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm 
Clasa energetica: C 
Caracteristici speciale: corp inox sau vopsit, filtru aluminiu

EVIDO FADE

FADE 60GB negru sticla, 60 cm CHB6BB.2	 999
	 899
FADE 60GW, alb sticla 60 cm CHB6BW.1	 949
	 829

HOTA INCORPORABILA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 155-356 m3/h
Iluminat: 2 x 2,1 W LED csík
Nivel zgomot: 49-65 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: design modern, 
sticla neagra sau alba, filtru aluminiu
În limita stocului disponibil.

	 Front de sticla neagra, comutator cu 2 viteze 
	 SLIMLUX 50GB - 50 cm CHT5GB.4	 769
	 SLIMLUX 60GB - 60 cm CHT6GB.4	 669

	 Front de sticla alba, comutator cu 2 viteze 
	 SLIMLUX 60GW - 60 cm CHT6GW.4	 769	 	
		  669

HOTA TELESCOPICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 160-400 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 54-69 dB
Control butoane: 2 viteze, comutator cu 2 viteze
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: corp vopsit in gri, 
modelul GW cu corp vopsit in alb, incastrare economica

	 Front de inox, comutator cu 2 viteze 
	 SLIMLUX 50X - 50 cm CHT5SX.4	 699	
	 SLIMLUX 60X - 60 cm CHT6SX.4	 619

	 Front negru de sticla, cu Touch Control	 1079
	 SLIMLUX 60TC - 60 cm CHT6TB.3	 949
	 	

HOTA TELESCOPICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 180-440 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 46-63 dB
Control butoane: 3 viteze, Touch Control 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: corp vopsit in gri

415
m3/h

ENERGY
CLASS

ENERGY
CLASS

415
m3/h

415
m3/h

ENERGY
CLASS

448
m3/h

ENERGY
CLASS

ENERGY
CLASS

400
m3/h

ENERGY
CLASS

440
m3/h

ENERGY
CLASS

NOU

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  

sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele de curățat și accesoriile pentru hote.



50 51Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA. Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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483
m3/h

2 motoare

2 motoare

HOTE 

60 cm sticla neagra  	 999
3420.6.652.03*	 859
60 cm sticla alba  
3420.6.652.04*	

60 cm sticlă neagră	 1139
3460.6.652.02	 919

HOTA ANTA 3420

CU PRINDERE PE PERETE
Capacitate exhaustare (IEC): 189-253 m3/h 
Iluminare: 2 x 20 W halogen 
Nivel zgomot: 55-61 dB
Control butoane 3 viteze
Diametru tub exhaustare: Ø 150/120 mm
Clasa energetica D
Sticla neagra sau alba, carcasa vopsita

HOTA KYRA 3460 

CU PRINDERE PE PERETE
Capacitate exhaustare (IEC): 189-253 m3/h 
Iluminare: 1 x 3 W LED
Nivel zgomot: 55-61 dB
Control butoane 3 viteze
Diametru tub exhaustare: Ø 150/120 mm
Filtru grasime din aluminiu
Clasa energetica D 
Sticla neagra, carcasa vopsita

HOTA TRICOL 2240 

50 cm inox	 2240.5.652.07	 659
50 cm alba	 2240.5.652.08	 579
50 cm neagra	 2240.5.652.09

60 cm inox	 2240.6.652.07	 659
60 cm alba	 2240.6.652.08	 579
60 cm neagra	 2240.6.652.09

CU PRINDERE PE PERETE
Capacitate exhaustare (IEC): 189-253 m3/h
Iluminare: 1 x 3 W LED
Nivel zgomot: 55-61 dB
Control butoane 3 viteze, Filtru grasime din aluminiu
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm
Clasa energetica D
Culoare: neagra, alba i inox

HOTA RETROLINE 2238 

CU PRINDERE PE PERETE
Capacitate exhaustare (IEC):  
60 cm 287-648 m3/h, 90 cm 269-649 m3/h
Iluminare: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 60 cm 46-65 dB, 90 cm 46-66 dB
Buton rotativ 3 viteze 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica A 
Design rustic, carcasa și tubulatura pictata

60 cm bej         2238.6.652.01	 1539
60 cm neagra   2238.6.652.02	 1259

90 cm bej         2238.9.652.01	 1849
90 cm neagra   2238.9.652.02	 1509

HOTA BLEND 3159

CU PRINDERE PE PERETE
Capacitate exhaustare (IEC): 189-253 m3/h
Iluminare: 2 x 3 W LED 
Nivel zgomot: 55-61 dB
Control butoane 3 viteze, Filtru grasime din aluminiu
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm
Clasa energetica D
Carcasa i tubulatura din inox + sticla curbata

HOTA INSULA BLEND ISOLA 4140

Capacitate exhaustare (IEC): 185-617 m3/h
Iluminare: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 44-68 dB
Control cu buton tactil cu 5 viteze,  
filtru grasime din aluminiu
Diametru tub exhaustare: Ø 150/120 mm
Clasa energetica C 
Afiaj LCD color i temporizator
Culoare inox + sticla curbata

60 cm	 3159.6.652.03	 909
	 		  729
90 cm	 3159.9.652.03	 1069
	 		  859

90 cm	 3229
4140.9.652.02	 2609

HOTA TELESCOPICA NEW-EVOLINE 1490

HOTA TELESCOPICA 1190/1390

60 cm 1490.6.652.01	 619
	 	 499

50 cm 1190.5.652.03	 469
60 cm 1390.6.652.03	 379
	
	 	

Capacitate exhaustare (IEC): 240-410 m3/h
Iluminare: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 50-69 dB
Control butoane 3 viteze, Filtru grasime din aluminiu
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm
Clasa energetica A 
Carcasa alba + front inox

Capacitate exhaustare (IEC): 189-253 m3/h
Iluminare: 1 x 3 W LED
Nivel zgomot: 51-59 dB
Control butoane 3 viteze, Filtru grasime din aluminiu
Diametru tub exhaustare: Ø 150/120 mm
Clasa energetica D 
Culoare inox + carcasa vopsita alb

HOTA CLASICA LYKIA 1200

Capacitate exhaustare (IEC): 139-215 m3/h 
Iluminare: 1 x 3 W LED
Nivel zgomot: 56-69 dB
Buton de comanda, filtru grasime  
din aluminiu, carcasa inox
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm
Clasa energetica D
Culoare: alba i inox

Capacitate exhaustare (IEC): 299-483 m3/h
Iluminare: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 57-68 dB
Buton de comanda
Filtru de grasime din aluminiu, 2 motoare
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm 
Clasa energetica D

50 cm inox 1200.5.652.05	 589
60 cm inox 1200.6.652.06	 469
 	
	

!
Datele privind capacitatea de exhaustare și nivelul de zgomot sunt în conformitate cu reglementările Uniunii Europene 
EN61591 (sau IEC). Din păcate, în publicațiile multor producători și distribuitori sunt altfel măsurate (... sau nu sunt 
măsurate...). Rugăm clienții noștrii să nu se lase induși în eroare și numai pe baza datelor măsurate în conformitate  
cu standardul de mai sus să compare produsele de la diferiți producători!

HOTA CLASICA LYKIA 1201

60 cm, fara sticla pliabila	 589
1201.6.652.09	 479 

HOTA TELESCOPICA NEW-LINE 1350

60 cm neagra, senzor tactil 	 1049
1350.6.652.06	 849	
 
60 cm inox, buton de comanda 	 719
1350.6.652.05	 579	

Capacitate exhaustare (IEC): 299-483 m3/h
Iluminare: 2 x 2 W LED
Nivel zgomot: 57-68 dB
Buton tactil (negru) , filtru grasime  
din aluminiu, 2 motoare
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm
Clasa energetica D 
Frontul din sticla neagra, corp vopsit gri

483
m3/h

60 cm 1200.6.652.07*	 589
	 	 479

HOTA CLASICĂ
Capacitate exhaustare (IEC): 136-242 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 54-68 dB
Control butoane 3 viteze
Diametru tub exhaustare: Ø 120 mm
Clasă energetică: D
Filtru grăsime din aluminiu 
Culoare: corp vopsit alb

SILVERLINE LYKIA 1200  
CU EVACUARE PRIN SPATE

649
m3/h

617
m3/h

CU EVACUARE 
PRIN SPATE

410
m3/h

NOU
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SET RACORDARE 120 mm
- tub flexibil AluVent Light 
	 dim. Ø120 mm/3 m
- coliere de fixare 
- capac aerisire din plastic  
	 cu plasa impotriva insectelor,  
	 Ø120 mm

SET RACORDARE 125 mm
- tub flexibil AluVent Light 
	 dim. Ø125 mm/3 m
- coliere de fixare 
- capac aerisire din plastic  
	 cu obturator gravitational
- reductie universala 			
	 80/100/120/125/150 mm

SET RACORDARE 150 mm
- tub flexibil AluVent Light 
	 dim. Ø150 mm/3 m
- coliere de fixare 
- capac aerisire din plastic  
	 cu obturator gravitational
-  reductie universala 
	 80/100/120/125/150 mm

SETURI DE RACORDARE PENTRU HOTE

Set racordare 120 mm 105138K  99
79

Set racordare 125 mm 105140K 139
119

Set racordare 150 mm 105142K 189
159

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.
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Chiuvete și baterii 2 ani + 3 ani se oferă în cazul înregistrării. 
EXCEPȚIE: Perioada de garanție pentru familia de baterii MIDA, MILI, și DARAS,  

Coșuri de gunoi de bucătărie, Dozatoare de detergent este de 2 ani.

Electrocasnice mari 2 ani + 3 ani garanție suplimentară la înregistrare.

2 ani + 3 ani garanție suplimentară la înregistrare.

2 ani + 3 ani garanție suplimentară în cazul înregistrării. 
EXCEPȚIE: Oferim garanție de 2 ani pentru hotele TURBOAIR TILLY.

Electrocasnice de bucătarie 2 ani + 3 ani garanție suplimentară cu înregistrare.
Chiuvete de granit 2 ani + 3 ani garanție suplimentară. Baterii garanție 2 ani.

2 ani + 3 ani garanție cu înregistrare, în cazul instalării acestora de o firmă specializată.

2 ani + 3 ani garanție suplimentară în cazul înregistrării. 
EXCEPȚIE: Pentru modelele 1200, 1201 garanție 2 ani. 

EVOLUTION 250 8 ani garanție de la producător,  
ISE 56 3 ani garanție de la producător, ISE 45 2 ani de la producător 

Ecorom va oferi service și piese de schimb pentru produsele înregistrate  
dincolo de perioadele de garanție standard de mai sus contra cost. 

Dacă produsul nu poate fi reparat sau furnizarea de piese nu poate fi asigurată,  
produsul înlocuitor se va putea achiziționa la un preț mai avantajos.

Ecorom, distribuitorul oficial în România a mărcilor prezentate în acest  
pliant oferă garanție suplimentară fața de cea impusă de lege.

Garanția suplimentară de +3 ani se oferă după o înregistrare prealabilă la adresa  
de email extragaranție@ecoromsrl.ro, unde se va trimite factura fiscală primită  

de la partenerul Ecorom în termen de maxim 15 zile de la data achiziției produselor.

De extra-garanție beneficiază urmatoarele produse:

INFORMAȚII DESPRE CONDIȚIILE DE GARANȚIE OFERITE:HOTE DE BUCATARIE SI ACCESORII

BLANCO

BERTAZZONI

DE DIETRICH

TURBOAIR

EVIDO

INSINKERATOR

RITTER

SILVERLINE

ga
ra

nț
ie

 

EVIDO FILTRU CARBUNE ACTIV

TURBOAIR FILTRU CARBUNE ACTIV

TURBOAIR FILTRU LONG-LIFE 

Pentru modelele SLIMLUX	 105485	 45	
(CHT5SX.4, CHT6SX.4, CHT5GB.4, CHT6GB.4, 		  30
CHT6GW.4) 1 buc/cutie
			 
Pentru modelele SLIMLUX 60TC, FADE, SOTTO	 105486	 99	
(CHT6TB.3, CHB6BB.1, CHB6BW.1, CHB6RB.1, 		  79 
CHB6RX.1) 2 buc/cutie			 

Pentru modelele CLIFF, DAPHNE, ONDA, REFLEX	 105483	 119	
(CHV6TB.1, CHV6TW.1, CHV9TB.1, CHV9TW.1, CHD6WC.2, 		  99
CHD9WC.2, CHO6BA.4, CHO6BA.5, CHO6BC.4, CHO6XB.4,  
CHO6XW.4, CHV6BB.1, CHV6BW.1, CHV6BX.1) 2 buc/cutie	

Caseta pentru filtru carbune activ pt modelul ONDA	 105484	 209	
(CHO6BA.4, CHO6BA.5, CHO6BC.4, CHO6XB.4, CHO6XW.4)  		  179
1 buc/cutie
	
Filtru universal de carbune 57 x 41 cm	 204	 39	

CFC0038000*	 Lei, Lei C, TT14	 99	
		  77
			 
CFC0038668*	 Kitty, TT26	 109	
		  87

F00333AS*	 Lucrezia, Sempione, Iris, 	 99	
	 Pantheon, Norma, Sofia	 77

CFC0141497	 Certosa	 99	
		  77

F00480	 Tilly	 35	
		  20

CFC0140064	 Vertice	 99	
		  87
	

CFC0140088	 Gioia	 279	
		  219
			 
CFC0162221	 Kitty, TT26	 539	
		  479

CFC0141725A	 Lucrezia, Sempione, Iris, 	 349	
	 Pantheon, Norma, Sofia	 279

Pentru hotele Evido în modul de  
recirculare care apar în pliantul  
nostru trebuie utilizat un filtru  
cu cărbune activ.

PACHETE PROMOȚIONALE

SILVERLINE FILTRU CARBUNE ACTIV

Pentru modelele 1200, 	 YT971.1000.21	 45
1 buc/cutie          		  39
		   
Pentru modelele 1190, 1390, 2240, 3159, 	 YT971.1190.01	 75	  
3420, 3460, 2 buc/cutie		  65		
	  
Pentru modelele 1201, 1350, 	 YT971.1000.05	 75
2 buc/cutie		  65 
			 
Pentru modelul 1490, 	 YT971.1000.104	 45
2 buc/cutie		  39

Pentru modelele 2238, 	 YT971.1000.84	 65
2 buc/cutie		  59

Pentru modelul 4140, filtru casetat,	 YT971.1000.08	 189
1 buc/cutie		  169

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  
pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  
din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  
sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.
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CUPTOR PIROLITIC MULTIFUNCȚIONAL

60 cm, afișaj LCD, buton de control și senzor tactil,  
cuptor de 73 l (gătire pe 6 nivele), 9 funcții, 2 funcții  
de curățare pirolitică (PyroExpress 59 minute program  
de curățare rapidă), ușă cu 4 straturi de sticlă  
și soft close, 1 șină telescopică, 1 tavă adâncă,  
clasa energetica A+

platinum DOP7220X 4969
4419

CUPTOR PIROLITIC MULTIFUNCȚIONAL 

60 cm, 3 culori, afișaj TFT, buton de control și senzor  
tactil, 12 funcții, 3 funcții de abur, gătire 100% abur,  
3 funcții de curățare pirolitică (PyroExpress 59 minute  
program de curățare rapidă), cuptor de 73 l (gătire pe  
6 nivele), 97 de rețete la temperatură joasă (70-100 °C), 
pentru 10 tipuri de mâncăruri, deschidere automată  
a rezervorului de apă, rezervor de apă de 1 litru,  
ușă cu 4 straturi de sticlă și soft close, 1 șină telescopică,  
1 tavă standard și 1 tavă adâncă, clasa energetica A+

negru DOR7586A 10439
coal black DOR7586BB 9279
platinum DOR7586X 

COAL BLACK

COAL BLACK

NEGRU

NEGRU

60 cm, 4 culori, 40 litri, afișaj LCD, buton de control și 
senzor tactil, 4 programe automate, funcție de memorie 
(3 setări personalizate), sistem de distribuție microunde 
Quattro, dezghețare rapidă, pornire întârziată,  
putere 1000 W

negru DKE7335A 5909
coal black DKE7335BB  5249
alb DKE7335W 
platinum DKE7335X 

negru DOP8360A 6749
coal black DOP8360BB  5999
alb DOP8360W 
platinum DOP8360X 

negru DOP8785A 9859
coal black DOP8785BB  8759
platinum DOP8785X 

COAL BLACK

COAL BLACK

NEGRU

QUALITY
PREMIUM
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ELECTROCASNICE CUPTOR PIROLITIC MULTIFUNCȚIONAL

CUPTOR PIROLITIC MULTIFUNCȚIONAL

60 cm, cuptor de 73 l, afișaj DX3, 12 funcții,  
3 funcții de curățare pirolitică, funcție Chef pentru  
15 tipuri de mâncare, 50 de rețete, French Patisserie,  
ușă cu 4 straturi de sticlă și soft close, 1 șină telescopică, 
clasa energetica A+

60 cm, 4 culori, afișaj LCD, buton de control  
și senzor tactil, cuptor de 73 l (gătire pe 6 nivele),  
11 funcții, funcție Chef pentru 6 tipuri de mâncare  
(perfect senzor:  setare temperatură și detecție umiditate),  
3 funcții de curățare pirolitică (PyroExpress 59 minute  
program de curățare rapidă), 35 de rețete la temperatură 
joasă (70-100 °C), pentru 10 tipuri de mâncăruri,  
ușă cu 4 straturi de sticlă și soft close, 1 șină telescopică,  
1 tavă adâncă, clasa energetica A+

CUPTOR CU MICROUNDE INCORPORABIL

60 cm, 2 culori, 29 litri, afișaj LCD, control tactil cu selector 
rotativ, temporizator digital, 8 programe automate,  
28 de rețete, putere 1770 W, clasă energetică A

CUPTOR COMPACT CU ABURI

platinum
negru

DKV7340X
DKV7340A

 7029
6249

NEGRU

PICTOGRAME
 

  
GĂTIRE LA TEMPERATURĂ JOASĂ: Această funcție asigură cărnii o gătire 
uniformă și în același  timp acesta rămâne suculentă. Timpul de gătire este 
relativlungă (timp diferit pentru diferite tipuri de alimente) care constă în mai  
multe faze. În primul rând, se pornește funcția de recirculare a aerului și funcția 
de grătar la 270 °C, ceea ce face mâncarea crocantă. După aceea temperatura 
scade treptat până când ajunge la 70 - 100 °C și aceasta va rămâne constantă 
pentru restul timpului rămas  conform rețetei selectate.

  
GRILL CU MAI MULTE TREPTE: Prepararea unor rețete este aparent simplă  
dar cu toate acestea, este nevoie de multă abilitate pentru ca mâncarea să  
fie perfectă. Folosind cele 4 trepte ale funcției de grill se poate atinge rezultatul 
dorit oricând cu ușurință.

 

  
FUNCȚIA AUTOSTOP: în câteva ore cuptorul se va opri automat dacă ați  
uitați să-l opriți manual.

  PIROLIZĂ RAPIDĂ: O nouă formă de curățare pirolitică. Utilizează căldura 
reziduală a ciclului anterior de gătire și economisește până la 50% din energia 
electrică astfel curățarea pirolitică a cuptorului în modul expres durează doar 59 
de minute.

  
PERFECT SENZOR: Acest senzor electronic verifică în mod continuu temperatu-
ra și umiditatea din interiorul cuptorul și reglează timpul de gâtire pentru a obține 
un rezultat cu adevărat perfect.

  
PORNIRE ÎNTARZIATĂ: Permite produsului să pornească cu până la 60 de 
minute mai târziu.

  
FUNCȚIE DE MEMORARE: Vă permite să salvați 3 programe selectate care 
ulterior pot fi folosite ușor și rapid.

  
DEZGHEȚARE RAPIDĂ: Cu această funcție puteți dezgheța alimente de pana  
la 6 ori mai rapid. Trebuie doar să setați timpul de mâncare, precum și greutatea 
iar cuptorul însuși sugerează timpul ideal de dezghețare. 

 
 GĂTIRE AUTOMATĂ: Funcția automată selectează parametrii cei mai potriviți  
în funcție de mâncarea preparată și greutatea acesteia.

  
SISTEM QUATTRO: 4 surse distribuitoare de microunde în formă de romb  
care asigură o încălzire uniformă a alimentelor.

 
 DEZGHETARE AUTOMATA: 3 funcții permit alegerea programului de 
dezghețare. După selectarea corespunzătoare a tipului de mâncare trebuie 
doar introdusă greutatea acesteia și se va seta automat timpul necesar pentru 
dezghețare. 

Aparatele de bucătărie De Dietrich sunt fabricate în Franța de peste 300 de ani și se caracterizează prin cele mai inovatoare 
tehnologii și aspect elegant. Brandul De Dietrich ajunge să fie parte a stilului de viață francez și transmite moștenirea culinară 
franceză. Cercetând constant perfecțiunea și creativitatea, producătorul se străduiește să folosească materii prime de înaltă 
calitate, cum ar fi fontă, oțel inoxidabil și sticlă care au un impact pozitiv asupra simțurilor umane. Ca urmare, a fost creată  
o selecție de produse, care combină un aspect elegant, inovație și materii prime de cea mai înaltă calitate, iar această 
expertiză fără precedent este cu adevărat  o exclusivitate pentru fiecare bucătărie.
Colaborarea de lungă durată a mărcii cu bucătarul francez cotat cu stele Michelin, Pierre Gagnaire împărtășeșc valorile  
mărcii. Bucătarul afirmă că de la procese simple la tehnici mai complexe, putem crea orice datorită aparatelor de bucătărie 
De Dietrich extrem de eficiente și performante. Marca oferă plite, hote, frigidere, mașini de spălat vase și cuptoare încorpora-
bile care sunt toate realizate cu o abordare conștientă pentru protecția mediului.
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CUPTOR COMBI CU MICROUNDE 

60 cm, 4 culori, 40 litri, afișaj LCD, buton de control și  
senzor tactil, 4 funcții (2 combinate cuptor-cuptor cu 
microunde), 14 programe automate pentru mâncăruri, 
funcție de memorie (3 setări personalizate), dezghețare 
rapidă, pornire întârziată, puterea 1000 W

negru DKC7340A 7109
coal black DKC7340BB 6309
alb DKC7340W 
platinum DKC7340X 

COAL BLACKNEGRU

CUPTOR CU MICROUNDE INCORPORABIL

60 cm, 3 culori, afișaj LCD, buton de control și senzor 
tactil, 26 litri, 7 funcții (2 programe automate), funcție de 
memorie (3 setări personalizate), dezghețare automată, 
funcție pornire întârziată, sistem de distribuție microunde 
Quattro, putere 900 W

negru DME7121A 3869
alb DME7121W  3429
platinum DME7121X 
  

AUTOMAT DE CAFEA INCORPORABIL

60 cm, 2 culori cu decor cupru, display LCD, control  
senzor tactil, 2 căni, 5 tipuri și 3 lungimi de cafea,  
control măcinare, cappuccino, latte macchiato,  
funcție de spumare, rezervor de apă de 1,8 l

negru DKD7400A 14179
platinum DKD7400X 12839

PLITĂ INDUCȚIE

80 cm, suprafața vitroceramică neagră fără ramă cu  
element decorativ cromat, control senzor tactil, 4 zone de 
gătit (horiZone în partea stângâ), opțiune Booster (rapid) 
pentru fiecare zonă, 4 temporizatoare independente, 
Perfect Senzor (la modelul DPI7884XT), afișaj de căldură 
reziduală, protecție copii și supraîncălzire,  tocător  
de lemn (pentru modelul DPI7884XS), putere 7,4 kW

profil delimitare DPI7884XT 8159
7249

  profil dublu de delimitare DPI7884XS 8029
7129

  

PLITĂ INDUCȚIE

65 cm, suprafața vitroceramică neagră fără ramă  
cu element decorativ cromat, control senzor tactil,  
4 zone de gătit (2 bucăți Ø18 cm, 1 bucată Ø16 cm  
și 1 bucată Ø23 cm), opțiune Booster (rapid) pentru  
fiecare zonă, 4 temporizatoare independente, afișaj  
de căldură reziduală, protecție copii și supraîncălzire,  
putere 3-7,4 kW

profil delimitare DPI7670XU 4899
4349

  

PLITA VITROCERAMICĂ

65 cm, suprafață vitroceramică fără ramă, control senzor 
tactil, 4 zone de gătit Quicklight (2 bucăți Ø14,5 cm,  
1 bucată Ø18 cm și 1 bucată Ø21 cm), 4 cronometre 
independente (1-99 minute), funcție autostop, protecție 
copii, putere 6,9 kW

negru DPV7650B 1979
1749

  

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE

90 cm, 3 culori cu decor din cupru, buton rotativ,  
3+1 viteze, iluminare LED 2 x 2 W, capacitate exhaustare 
(IEC): 291-394 (turbo 702) m3/h, nivel de zgomot:  
53-60 (72) dB, funcție de ventilație preprogramabilă, 
clasa energetică A+

negru DHB7952A 4929
alb DHB7952W 4279
platinum DHB7952X

GRIL ȘI PLANCHA DIN FONTĂ

Gril și plancha din fontă, 293 x 414 x 28 mm, margine 
ridicată și linii diagonale, plancha cu suprafață netedă,  
chenar cromat DeDietrich, compatibil cu plitele de  
inducție care au funcția de horiZone (ex.DPI788XS)

gril

plancha

DAI7002S 

DAI7003S

1179
1069

1169
1039
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PLITĂ INDUCȚIE 

65 cm, suprafața vitroceramică neagră fără ramă,  
control senzor tactil, 4 zone de gătit (opțiune Booster  
(rapid) pentru fiecare zonă, 4 temporizatoare independente, 
funcție recall si ICS, afișaj de căldură reziduală, protecție 
copii și supraîncălzire, putere 3- 7,4 kW

DPI7650BU  3809
3379

PLITĂ MIXTĂ 

65 cm lățime, 2 zone inducție (cu putere de 2 si 3 kW),  
2 arzătoare gaz (între 1,5 și 3,1 kW), grilaje din fontă solidă, 
aprindere integrată în buton, siguranță termică, duze GPL

DPI7602BM  4479
3969

PLITĂ GAZ

60 cm lățime, 4 arzătoare, putere totala: 7,5 kW,  
grilaje din fontă solidă, aprindere integrată în buton,  
siguranță termică, duze GPL

75 cm lățime, 5 arzătoare, putere totală: 11,5 kW,  
grilaje din fontă solidă, aprindere integrată în buton,  
siguranță termică, duze GPL

HOTĂ ÎNCORPORABILĂ ÎN BLAT 

90 cm, control electronic, 4 viteze, 2 filtre cărbune,  
iluminat 1 LED, nivel zgomot: 30/46 dB, capacitate  
exhaustare: 715 m3/h, clasă energetică A

DHD7961B  13399
11769

DPE7620XF  3159
2799

DPE7729XF  4079
3629

702
m3/h



Combină cu 2 uși, ușă reversibilă, capacitate frigider de 
179 litri și congelator de 63 litri, LED, No Frost, suport 
sticle vin, răcire rapidă, consum 218 kWh/an,  
nivel de zgomot 41 dB, clasă energetică E,  

Dimensiunea combinei (I x L x A): 54 x 177 x 54,5 cm
Dimensiuni pt încorporat : 56+1 x 177+2 x min. 55 cm

De Dietrich COMBINĂ  
FRIGORIFICĂ INCORPORABILĂ 

frigider neincorporabil alb cu congelator, 
usa reversibila, volum net frigider 93 l si 
congelator 10,8 l, clasa energetica F, 
dimensiuni ( l x A x H):  472 x 450 x 850 mm

EVIDO ICELIFE 121F 
FRIGIDER NEINCORPORABIL

Combina frigorifica încorporabilă cu 2 uși, 54 cm lățime, 
capacitate netă frigider 180 litri și congelator 63 litri,  
No Frost, LED, panou comanda butoane, deschidere  
reversibilă a ușii, raft pentru sticle, clasa energetică F, 
Dimensiunea combinei (I x L x A): 54 x 177 x 54,5 cm
Dimensiuni pt încorporat : 56+1 x 177+2 x min. 55 cm

EVIDO IGLOO 332W COMBINA  
FRIGORIFICA INCORPORABILA

58 59Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

APARATE FRIGORIFICE

NOU

Produsele sunt valabile în limita stocului disponibil. Anumite produse se livrează doar la comandă între 2 și 6 săptămâni. Prețurile din pliantul actual sunt în RON și conțin TVA. 
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Electrocasnicele De Dietrich, Bertazzoni, Evido 
beneficiaza de 2 + 3 ani garantie in cazul  
inregistrarii. Informatii suplimentare gasiti  

pe certificatele de garantie si la pagina 53.
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MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE 
încorporabilă 

MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE 
încorporabilă 

MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE 
încorporabilă 

60 cm lățime, 15 seturi de vase, 8 programe de spălare, 
LED Display, Aqua Block, sistem ICS+ (senzori), nivel 
zgomot 42 dB, clasă energetică C

45 cm lățime, 10 seturi de vase, 8 programe de spălare, 
LED Display, Aqua Block, sistem ICS+ (senzori), nivel 
zgomot 42 dB, clasă energetică D

lățime 60 cm, 14 seturi de vase, 7 programe, 3 funcții, 
panou Touch control cu LED, program turbo pentru 
uscare la stârșitul programului, deschiderea automată 
a ușii la finalizarea programului, nivel zgomot 42 dB, 
clasa energetica C
Disponibil pana la epuizarea stocului.

DCJ532DQX  4599
3999

DV01044J  4079
3619

DW6083PRV  6629
5349

EVIDO AQUALIFE MAȘINĂ  
DE SPĂLAT VASE 

60 cm (DW65I.2)	 3109
45 cm (DW45I.2)	 2499

45 cm latime: 10 seturi, 6 programe, 4 trepte de temperatura
60 cm latime: 12 seturi, 5 programe, 3 trepte de temperatura
Incorporabile complet, panou control design nou,  
nivel de zgomot 49 dB, Aquasafe

Clasa energetica E 
(echivalent al categoriei actuale A++).

Imaginea este 
cu titlu informativ.

FURTUN DE SIGURANTA 
AQUASTOP

Proiectat cu tub dublat. 
Nu necesită instalator specializat. 
(1495)

219
179

E

COMBINA FRIGORIFICA  
SIDE BY SIDE

Side By Side, 90 cm, inox antiamprentă,  
capacitate 532 litri, (412 l/120 l), 
dimensiuni în mm:1775 (H) x 911 (l) x 782 (A),  
Total NO FROST, 2 sertare congelator, aparat gheață, 
alarmă ușă, mod ECO, mod Vacanță, nivel zgomot: 45 dB, 
iluminare 2 LED, consum 409 kWh/an, clasă energetică F
Disponibil pana la epuizarea stocului.

Combina se livrează fără mânere.  
Mânerele se comandă opțional, contra cost. 

REF90X*  14439
11659

PROHK36REF
Mâner stil
Profesional 

 1809

MASHK36REF
Mâner stil 
Master 

 1909

HERHK36REF
Mâner stil
Heritage

 2019

DRC1775EN  6519
5309

RFB332W.2  4149
3599

RFF121W.1  1229
1089

E

MAȘINI DE SPĂLAT VASE
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BERTAZZONI - O MÂNDRĂ TRADIŢIE
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CUPTOR ELECTRIC

multifuncțional, estetică MODERNĂ, culoare cupru, 
capacitate 76 l,11 funcții, funcție Turbo, curățare 
hidrolitică, touch TFT Display, 5 nivele, ușă cu 3 straturi 
de sticlă, balamale soft motion, mâner sticlă, timer digital, 
Mod Eco, clasă energetică A++
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F6011MODELC cupru 8999

F6011MODELN  carbon 7199
F6011MODELX inox 

F6011MODELZ  zinc 

APARAT COMBINAT DE GĂTIT 90 CM,  
SERIA HERITAGE

APARAT COMBINAT DE GĂTIT 60 CM,  
SERIA MASTER

Cuptor electric dublu multifuncțional cu grill electric,  
11 funcții inclusiv convecție, pizza, decongelare, coacere, 
etc, 69 l. Cuptor electric auxiliar cu 6 funcții, 54 l.  
Butoane metalice, două grilaje glisante, trei grilaje  
cromate, două tăvi emailate, 4 nivele de gătit, timer,  
ușă cu sticlă interioară detașabilă (triplu stratificată).  
Plită pe gaz cu 6 arzătoare din alamă din care unul  
wok și 3 suporți din fontă. Clasă energetică A.  
Disponibil în culorile: negru mat și crem mat.
Disponibil pana la epuizarea stocului.

Cuptor electric multifuncțional, 11 funcții inclusiv  
convecție, pizza, decongelare, coacere, etc, 69 l, 4 nivele 
de gătit, butoane soft touch, sistem de închidere a ușii 
cuptorului cu amortizoare, ușă triplu stratificată, 2 grilaje 
cromate, o tavă emailată. Plită pe gaz cu 4 arzătoare  
din care unul wok și 2 suporți din fontă.  
Disponibil în culorile: inox si negru mat.
Disponibil pana la epuizarea stocului.

HER96L2ENET negru mat 38299

HER96L2EAVT crem mat 31999

CUPTOR ELECTRIC ÎNCORPORABIL 
60 CM, SERIA HERITAGE

9 funcții, capacitate 76 l, modul non-convectie, 
butoanele și mânerul sunt metalice
Clasă energetică A.
Disponibil în culorile: negru/inox, negru decor/inox,  
fildes/inox, crem/cupru
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F609HEREKTNE 
negru mat 

5599
4399

F609HEREKTAX 
ivory/crom 

F609HEREKTND 
negru/decor 

PLITĂ PE GAZ 60 CM, 
SERIA HERITAGE

din oțel emailat, 4 arzătoare,  
butoane din metal, grătar din fontă.
Disponibil în culorile: negru mat,
ivory/crom, ivory/cupru
Disponibil pana la epuizarea stocului.

P604HERNE  
negru mat 

2849
2289

P604HERAX 
ivory/crom 

P604HERAC   
ivory/cupru 

PLITĂ PE GAZ 60 CM, 
SERIA HERITAGE

din oțel emailat, cu 4 arzătoare, un arzător wok,
butoane din metal, grătar din fontă.
Disponibil în culorile: negru mat, ivory/crom, ivory/cupru
Disponibil pana la epuizarea stocului.

P604LHERNE 
negru mat 

3219
2599

P604LHERAX  
ivory/crom 

P604LHERAC    
ivory/cupru 

CUPTOR ELECTRIC ÎNCORPORABIL 
60 CM, SERIA HERITAGE

11 funcții convecție, coacere, dezghețare, grill, eco, 
sabbat, încălzire rapidă, dehidratare, turbo,Total Steam, 
autocurățare pirolitică, capacitate 76 l, butoanele și
mânerul sunt metalice, afișaj TFT, geamuri cvadruple.
Clasă energetică A++.
Disponibil în culorile: negru mat,
negru decor, ivory/cupru si ivory/crom
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F6011HERVPTNE  
negru mat 

15999
13499

F6011HERVPTAX  
ivory/crom 

F6011HERVPTND  
negru/decor 

F6011HERVPTAC 
ivory/cupru 

MAS64L1ENET negru mat 18809

MAS64L1EXT inox 15999

CUPTOR ELECTRIC

multifuncțional, seria Heritage, lățime 60 cm,
9 funcții, timer, capacitate 76 l, control cu butoane,
ușă cu două straturi de sticlă, cu geam interior extractabil,
mâner metalic, 5 nivele de înălțime la interior, raft
interior heavy duty, tavă emailată, lumină interioară,
putere nominală 2700 W, Clasă energetică A
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F609HEREKAC   ivory/cupru  6159
4969

CUPTOR ELECTRIC

multifuncțional, seria Heritage, lățime 60 cm, 5 funcții, 
capacitate 76 l, control cu butoane, ușă cu două straturi 
de sticlă, sticla interioară extractabilă pentru curățare,  
mâner metalic, 5 nivele de inălțime la interior, tavă  
emailată, putere nominală 2100 W, Clasă energetică A
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F605HEREKAC   ivory/cupru  4719
3899

F605HEREKNE   negru mat 4719
3899

PLITĂ GAZ

seria Modernă, lățime 60 cm, culoare negru, grilaje  
din fontă solidă, 4 arzătoare, din care unul WOK 4 kW, 
două pentru gătire semi-rapidă 0.60 kW - 1.75 kW 
și un arzător auxiliar 0.48 kW - 1 kW, aprindere 
electronică integrată în butoane, sistem de siguranță
STOP-GAS, inox
Disponibil pana la epuizarea stocului.

P604LMODX  2959
2399

CUPTOR ELECTRIC

mulțifuncțional, seria mModernă, lățime 60 cm, 5 funcții, 
timer, capacitate 76 l, control cu butoane, ușă cu două 
straturi de sticlă, sticla interioară extractabilă pentru 
curățare, mâner sticlă, 5 nivele de înălțime la interior,
putere nominală 2100 W, Clasă energetică A
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F605MODEKX  3939
3179

PLITĂ GAZ

Plita gaz seria Heritage, 75 cm., grilaje din fonta solida, 
5 arzatoare din care 1 central pt. WOK de 4 kW, 1 zona 
rapida 1.05 kW – 3 kW, doua zone gatire semi rapida 
0.60 kW – 1.75 kW si un arzator auxiliar 0.48 kW – 1 kW, 
aprindere electronica integrata, sistem de securitate 
Stop-Gas 
Disponibil pana la epuizarea stocului.

P755CHERAC ivory/cupru 4639

P755CHERAX ivory/crom  3699
P755CHERNE   negru mat 

CUPTOR ELECTRIC

cuptor electric multifunctional incorporabil  
cu functie pirolitica si hidrolitica de autocuratare, 
60 cm., estetica: Modern, capacitate 76 l.,  
11 functii, interior cu 5 nivele,  display touch  
TFT cu o remarcabial flexibilitate la modurile  
de gatit, Timer /start incepere, timp folosire,  
timp finalizare/, Bertazzoni Assistant, usa  
cu 4 straturi de sticla pt siguranta si eficienta  
energetica, balamale soft motion, clasa 
energetica A++
Valabil in inox, carbon, zinc si cupru.
Disponibil pana la epuizarea stocului.

F6011MODVPTX inox 16999

F6011MODVPTC   cupru 14499
F6011MODVPTN  carbon 

F6011MODVPTZ   zinc 
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Produsele Bertazzoni beneficiaza de o garantie  
de 2 ani + 3 ani suplimentar in cazul inregistrarii.  

Mai multe informatii gasiti in Certificatele  
de garantie si la pagina 53.

HOTĂ SERIA HERITAGE

110 cm, montare pe perete, culoare Ivory, 1 motor, 
capacitate exhaustare: max. 570 m³/h, control touch, 
indicator luminos înlocuire filtre, 3 viteze, filtre aluminiu, 
telecomandă, nivel zgomot: maxim 67 dB(A), 
clasă energetică A
Disponibil pana la epuizarea stocului.

HOTĂ SERIA MODERNĂ

52 cm, încorporabilă, oțel, 1 motor, capacitate exhaustare: 
maxim 660 m³/h, control butoane electronice, indicator 
luminos înlocuire filtre, 3 viteze plus viteză intensivă pentru 
6 minute, filtru aluminiu, iluminare cu 2 becuri LED, nivel 
zgomot: maxim 72 dB(A), putere nominală 250 W,  
consum: 95 kWh/an, clasă energetică C
Disponibil pana la epuizarea stocului.

KIN52MOD1XC  3399
2769

HOTĂ DECORATIVĂ

sticlă neagră, 90 cm, 1 motor, 720 m³/h, control touch,  
3 viteze, indicator luminos înlocuire filtre, filtre din aluminiu, 
nivel zgomot: maxim 68 dB(A), consum 78,3 kW, clasă 
energetică B
Disponibil pana la epuizarea stocului.

KV90MOD1NA  5459 
4439

HOTĂ SERIA HERITAGE

70 cm, montare pe perete, culoare negru, 1 motor, max. 
700 m³/h, control touch, indicator luminos înlocuire filtre,  
3 viteze plus viteză intensivă pentru 6 minute, filtre aluminiu, 
telecomandă, nivel zgomot la capacitate maximă 69 dB(A), 
clasă energetică A
Disponibil pana la epuizarea stocului.

KR70HER1NEDA negru mat 8499

KR70HER1ADA crem 6499

EXPLICATIE PICTOGRAME

Incalzire jos: pentru gatirea preparatelor care doriți să fie crocante in partea 
de jos, cum ar fi pizza, prajituri, etc. Acesta este utilizat pentru gătit lent sau 
pentru a găti pe un strat de apă.

Incalzire sus: Ideală pentru prăjirea la sfârșitul programului sau pentru 
reincalzire.

Static: Metoda tradițională de încălzire a cuptorului pentru gatire simultană 
inferioară și superioară. Căldura merge spre centrul cuptorului. Nu este 
recomandat a se gati în același timp cu acest program pe mai multe nivele. 
Alegere ideală pentru prăjituri și produse de patiserie.

Modul convectie: asigură coacerea uniformă prin circulația aerului. Excelent 
pentru a face biscuiți sau prăjituri.

Convectie + incalzire jos: o combinație de încălzire prin circularea aerului 
impreuna cu incalzirea in partea de jos, in acest fel se asigură o prăjire rapidă 
și intensivă de jos în sus. Vă recomandăm această funcție în ultima fază 
finală de gatire.

Convectie + incalzire sus: circularea aerului reduce temperatura care vine 
din partea superioara astfel încât alimentele să nu se ardă, rezultand astfel 
o coacere mai rapidă.

Convectie + static: Gatire convențională prin incalzirea sus si jos a cuptoru-
lui combinată cu circulația aerului asigură gatirea uniformă chiar și pe mai 
multe niveluri în același timp.

Grill: Temperatura care provine din elementul grill este potrivită pentru 
prajit, în primul rand pentru carnea cu grosime medie si subțire.

Convectie + grill: Circularea de aer reduce fluxul puternic fierbinte de la 
grill, ideal pentru feliile mai groase de carne.

Convectie cu aer cald: O combinație între ventilator și încălzirea care 
provine din spatele cuptorului, care vă permite să gătiți mai multe tipuri 
de alimente în același timp, pe diferite niveluri. Circulația aerului fierbinte 
permite distribuirea imediată și uniformă a căldurii.

TURBO (convectie + static): prin combinarea circularii de aer și a modu-
lui static se pot pregati mai multe alimente pe nivele diferite, rapid și fără 
a amesteca mirosurile și aromele. Ideal pentru prepararea rapidă a unor 
cantități mari de alimente.

Decongelare: Cuptorul nu se încălzește, funcționează doar circularea de 
aer. Această caracteristică permite decongelarea alimentelor.

Curățarea cu abur: Curățarea cu abur facilitează îndepărtarea resturilor 
de pe peretii cuptorului. Tot ce trebuie să faceți este să scoateți toate 
accesoriile din cuptor, să turnați o jumătate de litru de apă în vasul de 
la baza cuptorului, să setați funcția și să setati aparatul la 70° C timp de 
30 de minute. După ce funcția de curățare s-a terminat, ștergeți interiorul 
cuptorului cu o cârpă umedă.

PLITĂ COMBINATĂ  
GAZ & GRĂTAR ELECTRIC

lățime 90 cm, grilaje din fontă solidă, 3 arzătoare gaz din 
care 1 arzător dublu tip WOK amplasat lateral stanga -  
putere 5 kW, 1 arzător pentru gătire rapidă, grătar  
Teppan-Yaki putere 800W, aprindere electronică  
integrată în butoane, sistem de siguranță STOP-GAS, 
adaptor WOK
Disponibil pana la epuizarea stocului.

PM3630GX  10049
8189

PLITA INDUCTIE 

Seria Modern, 60 cm, booster si timer pentru fiecare din 
cele 4 zone independente + booster, 9 nivele de putere, 
protectie copii, indicator caldura reziduala.
Disponibil pana la epuizarea stocului.

P604I2M28NV  2979
2649

KR110HER1NEDC negru mat 8499

KR110HER1ADC crem 6499

ȘTIE TOT CE AI NEVOIE ȘI NIMIC DIN CEEA CE NU ESTE NECESAR!
Aparate de bucătărie elegante și fiabile pentru locuințe practice

Scopul principal al lui Evido este adaptarea aparatelor de bucătărie la nevoile practice, de zi cu zi. Produse inteligente,  
elegante și nu în ultimul rând fiabile care garantează o durată lungă de viață.
Gama Evido oferă cuptoare, plite, cuptoare cu microunde, mașini de spălat vase incorporabile, aragaze, hote și frigidere  
independente și incorporabile pentru ca toată lumea să își găsească ceea ce are nevoie.
Marca Evido oferă aparatură de bucătărie la prețuri competitive, ușor de utilizat, cu un design simplu, care sunt adaptate  
modului de viață al gospodăriilor. Funcțiile inutile, niciodată utilizate și complicate au fost omise din aparatele noastre  
și le-am pregătit pentru tot ceea ce avem nevoie în viața de zi cu zi.
Designul Evido este elegant, modern, deci orice ai alege, se va potrivi cu designul bucătăriei tale.



EVIDO COMFORT - CUPTOR MULTIFUNCTIONAL
încorporabil

COMFORT 60X inox 	 BOC6DX.2	 2139
COMFORT 60W alb 	 BOC6DW.2	 1789
COMFORT 60B negru 	 BOC6DB.2	

inox, front de sticla alba sau neagra, 7 functii, timer 
digital, butoane retractabile, 40-240 °C, 56 litri, usa  
cu sticla dubla, curatare aburi, clasa energetica A

Inox antiamprenta, front de sticla neagra sau alba, 8 functii, timer digital, butoane retractabile, 72 litri. Cuptor care permite functia 3D, 
usa cu 3 sticle, 50-250 °C, siguranta pt copii, preincalzire rapida, curatare aburi, 1 sina telescopica + tava normala si adanca incluse, 
clasa energetica A

105526 optional la comanda  
sina telescopica  
259
209

COMFORT 45MB negru 	 CMC4DB.1	 1579
COMFORT 45MW alb 	 CMC4DW.1	 1279
COMFORT 45MX inox 	 CMC4DX.1	
	

front din inox, vopsit negru sau alb, 20 litri, 1250 W la 
microunde, 1000 W la grill, versiunea din inox are butoane 
retractabile, LCD, 8 programe automate, functie dezghețare, 
blocare copii

EVIDO COMFORT 45M -  
CUPTOR CU MICROUNDE INCORPORABIL

EVIDO PRIMO 63X – CUPTOR VENTILAT
încorporabil

panou de control din oțel inoxidabil periat cu ușă  
din sticla neagră, 7 funcții, 40-240 ° C, ceas analog,
56 litri, clasa energetică A

inox BOP63X.2	  1739	
	 1419

EVIDO PROMO 62X – CUPTOR INCORPORABIL

front inox periat, usa din sticla neagra,  
3 funcții, 62 litri, clasa energetică A

inox BOP62X.2	        1609		
	 1299

EVIDO LEVEL - CUPTOR MULTIFUNCTIONAL 
încorporabil

LEVEL 60B negru 	 BOL6DB.2	 2409
LEVEL 60W alb  	 BOL6DW.2 	 1959
LEVEL 60X inox    	 BOL6DX.2		  	
	

EVIDO RUSTIC-O CUPTOR CU VENTILATIE
încorporabil

RUSTIC-O 60C crem	 2119	
BOR63C.2	   1859
RUSTIC-O 60A antracit	
BOR63A.2 	

RUSTIC-H 70C  crem	 1549	
HGR70C.1	 1379
RUSTIC-H 70A antracit	
HGR70A.1

design rustic, bej sau antracit, butoane nuanta bronz, 
7 funcții, 40-240 ° C, 60 litri, ușă din sticlă dublă, 
opțional șină telescopică, clasa energetică A

EVIDO RUSTIC-H PLITA PE GAZ  
INCORPORABILA RUSTICA

EVIDO RUSTIC-H 
PLITA PE GAZ INCORPORABILA

RUSTIC-H 60C crem 	 1009
HGR60C.1 	 839
RUSTIC-H 60A antracit 	
HGR60A.1 	

design rustic, nuanta bej sau antracit,  
suporti emailati, 60 cm, 4 arzătoare,  
butoane laterale din bronz, aprindere  
electrica in buton, duze pentru butelie GPL

design rustic, bej sau antracit, suporti din fontă,  
70 cm, 5 arzătoare (din care unul de 3,5 kW pt WOK), 
butoane nuanta bronz, aprindere electrica in buton, 
duze pentru butelie LPG supapă de siguranță,  
potrivită și pentru GPL

105395 optional se poate  	          229
comanda sina telescopica (1 set)	 199

105395 optional se poate  	          229
comanda sina telescopica (1 set)	 199
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RUSTIC-O 6AC crem	 2439	
BOR6AC.1	 2119
RUSTIC-O 6AA antracit	
BOR6AA.1

EVIDO RUSTIC-O CUPTOR INCORPORABIL

design rustic, bej sau antracit, cu butoane de control 
din bronz, ceas analog, 8 funcții, 40-240 ° C, 60 litri, 
curățare cu abur, ușă dublă din sticlă, opțional șină 
telescopică, clasa energetică A



EVIDO VALEO 70X PLITA PE GAZ

Suprafață din inox, 70 cm, 5 arzătoare cu gaz  
(din care 1 arzător WOK de 3,5 kW), suporti din fontă,
butoane inox, aprindere electrica, duze pentru butelie GPL

inox HGX7WX.1	  1499
	 1219

EVIDO VALEO PLITA PE GAZ

suprafață inox periat, 60 cm, 4 arzătoare cu gaz, 
aprindere electrica, duze pentru butelie GPL

VALEO 60SX 
butoane laterale, suporti emailati

VALEO 60FX
panou cu butoane frontale, suporti emailati cu  
aspect fonta, 4 arzatoare, 1 arzător WOK de 3,5 kW

inox 60 cm HGX60X.2  	 1019
	 819

inox 60 cm HGX6WX.2 	 1279		
	 1019

EVIDO VETRO 60IB PLITA INDUCTIE 
INCORPORABILA

negru 60 cm HIV6TB.2	 2379 
	 1899

sticla Schott neagră, fără ramă, senzor tactil in  
9 trepte, 60 cm, 4 zone, indicator căldură reziduală, 
protectie copii, putere 5,6 kW

EVIDO VETRO 60CB CERAN PLITA  
CERAMICA INCORPORABILA

negru 60 cm HVV6TB.3	 1749 
	 1399

sticla neagră, fără ramă, 60 cm, senzor tactil in 9 trepte,  
4 zone Booster (două zone de Ø18 cm și două zone  
de Ø14,5 cm), indicator termic rezidual, protecție la  
supraîncălzire, instalare rapidă, tehnologie Longlife,  
putere 6 kW

EVIDO MURANO 70B  
PLITA PE GAZ CU SUPRAFATA DIN STICLA

negru sticla	 1819	
HGM7WB.1	 1479

suprafață din sticlă călită neagră, 70 cm, suporti din fontă, 
5 arzătoare dintre care 1 de 3,5 kW pt WOK, butoane inox, 
aprindere electrica in buton, duze pentru butelie GPL

EVIDO MURANO PLITA PE GAZ 
CU SUPRAFATA DIN STICLA

MURANO 60B negru 	 1659
HGM6WB.2	 1329
MURANO 60W alb 	
HGM6WW.2 	

sticlă albă sau neagră, suporti din fontă, 60 cm,  
4 arzătoare (inclusiv 1 arzător WOK de 3,5 kW),
aprindere electrica, duze pentru butelie GPL

EVIDO PLITA INDUCTIE 
VITROCERAMICA INCORPORABILA

VETRO 60BB negru 	 2699
HIV6BB.1*	 2179

sticla Schott neagră fără chenar, senzor tactil in 9 trepte, 
60 cm lățime, 4 zone (două Ø21 cm și două Ø22 cm), 
Booster pt fiecare zonă, protectie copii, 1 funcție Bridge, 
indicator căldură reziduală, instalare rapidă, putere 7,4 kW

EVIDO PLITE DOMINO INCORPORABILE
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FREE EE55W     FOEE55W.1	 1659		
	 1349

Aragaz 50 x 55 cm,  
cuptor și plită electrica, 
culoare alb, 49 litri, cuptor 
luminat cu 3 functii,  
usa sticla dubla,  
Clasa energetica A

Aragaz 50 x 55 cm, rustic, 
crem sau antracit, 
cu butoane de comandă 
culoarea bronz, 
cuptor electric cu 3 funcții, 
plită cu 4 arzătoare,  
cuptor de 48 litri, ușă dublă 
de sticla, suport pentru 
vase emailate, capac sticla, 
supape de siguranță,  
Clasa energetica A

DOMINO-I 32B inducție HID32B.2	 1279
	 1129

DOMINO-V 32B vitroceramică HVD32B.2	 1069
	 869

DOMINO-E 32X electrica HED32X.1 	 689		
	 549

DOMINO-G 32X gaz HGD32X.1	 739		
	 609

EVIDO FREE – 
ARAGAZE CU PLITE PE GAZ

EVIDO FREE – ARAGAZE

FREE GE55C   FOGE55C.1 crem	 2339
FREE GE55A   FOGE55A.1 antracit	 1899

Plita inducție neagra, 30 cm lățime, Touch control (9 trepte), 
2 zone, protecție la supraîncălzire, indicator termic rezidual, 
protectie copii.

Ceran: Sticla neagră, fără ramă, 30 cm latime, senzor tactil in 
9 trepte, 2 zone Booster (Ø19 cm și Ø15,5 cm), programare 
independenta pt cele 2 zone, indicator termic rezidual,  
protecție la supraîncălzire, protectie la scurgere lichide,  
instalare rapidă, protectie copii, putere 3 kW

Plita electrica inox, 30 cm latime, butoane frontale  
inox, 2 zone de 1 si 1,5 kW 

Plita pe gaz incorporabila, 30 cm, butoane frontale de inox, 
2 arzatoare, aprindere electrica in buton, suport emailat, 
duze pt butelie LPG

PACHETE PROMOȚIONALE

În cazul achiziționării a cel puțin trei produse diferite care apar  
pe o singură factură se acordă un discount de 5%.  

Seturile pot fi o combinație între produsele promoționale și cele  
din cataloagele generale. Excepție fac seturile deja formate,  
sifoanele, seturile de scurgere, piesele de schimb, produsele  

de curățat și accesoriile pentru hote.



68 69

ELECTROCASNICE

inox/negru BT 10* 1639
1359

dreapta BFS62SR* 2549
stânga BFS62SL* 2139

PRĂJITOR DE PÂINE ÎNCORPORABIL

FELIATOR ÎNCORPORABIL

Feliator incorporabil cu suprafata de taiere pe partea dreaptă  
sau stangă, poate fi pliata într-un sertar, lamă de 17 cm diametru  
din oțel inoxidabil, tavă pentru felii din inox, grosimea feliei regrabilă  
până la 14 mm, întrerupător de siguranță, protecție la închidere  
pe partea de tăiere stabilită, colector de reziduuri, inchidere automata,  
2 nivele de siguranță.

Informații tehnice: 
Dimensiune a sertarului min. 45 cm lățime  
și 41,8 cm adâncime, înălțime 11,6 cm – 16,1 cm.
Dimensiunea produsului pliat (Î x A x L) 75 x 342 x 365 mm.

Prăjitor de pâine pentru două felii cu sertare (lățime frontală sertat  
de cel puțin 30 cm), capac termoizolat din oțel inoxidabil, mecanism 
metalic de poziționare, grilă pentru chifle, setare nivel de prăjire, afișaj 
LED, funcție de dezghețare, funcție de reținere a căldurii, tavă pentru  
firimituri, decuplare de siguranță la introducere în sertar.
Posibilitate de a încorpora în sertar de 80 cm împreună  
cu feliatorul de paine BFS 62 SL sau BFS 62 SL.

Informații tehnice:
Greutate 2 kg
Dimensiunea produsului (mm x lățime x mm):  
75 x 178 x 400 mm, min. 41,5 cm
Adâncime corp, lățime sertar inferior > 180 mm,  
lățime sertar superior > 200 mm,
220-240 V, 850-950 Watt
 
În limita stocului disponibil.

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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BLENDER DE MÂNĂ VERTICO  628.011*

FIERBĂTOR DE APĂ

FILTRU DE CAFEA

TOASTER

FELIATOR SINUS 1 – 523.020*

FELIATOR FINO 1 – 518.033*

FELIATOR ORBIS 1 - pliabil. 501.009*

Calitate superioară a materialelor, metal de înaltă calitate, stabil, mâner fabricat din plastic pentru o ergonomie 
confortabilă. Blender de mână fără fir, garantează libertate absolută în timpul utilizării. Afișaj a stării curente  
de încărcare a bateriei pe afișaj LED, baterie litiu-ion. Viteză maximă de 12.000 rpm, două niveluri mai mici  
de viteză. Blenderul de mână poate toca, curăța, bate și amesteca diverse alimente. Recipient de amestec  
din plastic. Carcasă din aluminiu, mâner ergonomic din plastic.

Baterie: Li-Ion: 7.2 V, 2.1 Ah. Dimensiuni: 15 cm (l) x 15.5 cm (A) x 44 cm (H). Greutate 1.7 kg.

Disponibil în trei culori: negru, alb și roșu. Consum redus de energie. Design remarcabil, calitate superioară.
Bază rotativă 360°, carcasă acrilică de înaltă calitate, rezistentă la căldură. Indicatoarele LED indică 
temperaturile setate de 70°, 80°, 95° și 100° C. Protecție la supraîncălzire, protecție la uscare, la fierbere 
și funcție de oprire automată. Filtru anticalcar demontabil.

Dimensiuni: 22 cm (l) x 15 cm (A) x 24.5 cm (H). Consum: 2400-2800 W
635.000* - negru, 635.001* - alb, 635.002* - rosu

Disponibil în trei culori: negru, alb și roșu. Consum redus de energie. Capacitate: 8 căni de 125 ml de  
Cafea filtrate. Cană termică, cilindru din oțel Inoxidabil, rezistent la spargere, functie de oprire automată la 
sesizarea calcarului sau la riscul de deteriorare a elementului de incălzire. Carcasă din plastic de înaltă calitate. 
Oprire automată imediat după procesul de preparare a numărului dorit de căni.

Dimensiune: 17.5 cm (l) x 22 cm (A) x 43.5 cm (H). Consum: 650-800 W
640.000* - negru, 640.001* - alb, 640.002* - roșu

Disponibil în patru culori, cu panouri elegante de sticlă în negru, alb, rosu sau aluminiu. Adâncime extrem 
de redusă de doar 9 cm, pentru 2 felii de pâine prăjită. Funcție automată de centrare a alimentelor, 
de decongelare și reîncălzire, suport integrat pentru pâine și rulou și o tavă pentru firimituri. Gradul de prăjire 
este indicat digital prin LED. Carcasa izolată termic, oprirea automată atunci când pâinea prăjită este blocată. 
Design superior, calitatea superioara a produsului. Funcția de memorie a gradului de prăjire. 

Dimensiuni: 38.5 cm (l) x 9 cm (A) x 20 cm (H). Consum: 850-1000 W
630.000* - negru, 630.001* - alb, 630.002* - roșu, 630.010* - aluminiu

Un aparat de feliere alimente elegant, din metal, versatil. Construcție metalică cu panoul inferior integrat 
și elegant din sticlă. Panoul inferior este confecționat din sticlă de calitate superioară, rezistent la spargere. 
Grosimea feliei poate fi reglată până la aprox. 20 mm. Motor eco de 65 W, consum mai redus cu 20%,  
dar eficiență cu 50% mai mare decât modelul anterior. Posibilitate de curățire comodă și ușoară.

Este un feliator puternic cu corp ingust. Construcția metalică și designul funcțional sunt caracteristicile  
sale semnificative. Feliatorul necesită doar puțin spațiu pe blatul de lucru. Toate piesele care asigură  
stabilitatea sunt din metal, ceea ce face mașina robustă și asigură o tăiere precisă. Grosimea feliei  
poate fi reglată până la aprox. 20 mm. Tava pentru alimente și compartimentul pentru cablu sunt incluse.

Feliator din plastic ușor de îngrijit oferă o funcționare simplă cu funcții fiabile. Are suporți anti alunecare  
în timpul utilizării. Grosimea feliei poate fi ajustată până la aprox. 14 mm. Aparatul are un comutator  
pentru o funcționare intermitentă și continuă. Motor de 65 W, consum de energie eficient.  
În mod pliat, dimensiunea se reduce la numai 10,5 cm.

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
*Produse delistate din 1 ianuarie 2023, livrarea doar în limita stocului disponibil.

Ritterwerk, înființată în 1905 de Franz Ritter, este o companie tradițională din Bavaria care privește în urmă  
cu mândrie la cei peste 110 ani de istorie. Ritterwerk este o companie de dimensiuni medii care dezvoltă 
și produce aparate electrocasnice mici, independente și încorporabile care fac ca activitățile de rutină din 
bucătărie să devină un pic mai ușoare.
Designul ales reprezintă o selecție de produse cu design remarcabil. Toate feliatoarele încorporabile Ritter 
sunt echipate cu motorul Eco de 65 de W. Rulmenții cu bile de înaltă calitate utilizați pentru acest motor 
reduc semnificativ pierderile prin frecare. Astfel, motorul Eco de 65 de W este nu numai mai economic și 
astfel prietenos cu mediul înconjurător, ci și deosebit de puternic.
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ACCESORII, MOBILIER ACCESORII PENTRU HOTE

70 71

alb 105 136 269
229

neagră 105 234 259
229

cu frigider 105112K 2579
2099

fără frigider 89394K 1489
1209

corp superior 89366 469
349

alb 105 137 59
49

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA. Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
* culori disponibile: alb, maro, gri, fag

„SZILÁRD II” CHIUVETĂ TURNATĂ  
CU PRINDERE PE PERETE	
din plastic cu preaplin
490 x 370 x 350 mm

GRĂTAR DIN PLASTIC PENTRU CHIUVETĂ 
TURNATĂ CU MONTARE PE PERETE

MINI BUCĂTĂRIE

dimensiuni (adâncime x lățime x înălțime): 60 x 100 x 89 cm,
corp superior (adâncime x lățime x înălțime): 32 x 100 x 60 cm  
din pal laminat cu plită cu 2 zone
Frigider cu clasa energetică F (A+ clasamentul vechi), 
volum net 93 l, 10.8 l volum congelator  
(temperatură minimă -2 C).
Chicineta poate fi asamblată în combinații dreapta și stânga 
(ușa frigiderului este reversibilă)

Chiuvetă și plita este inclusă în preț în ambele variante.
Varianta fără frigider include un corp inferior cu două uși.

Imaginile au scop ilustrativ, produsele livrate pot fi ușor diferiți de cel afișat în imagine.
Nu ne asumăm nici o răspundere pentru orice erori tipografice. Ne rezervăm dreptul de a modifica prețul.

Produse sunt valabile în limita stocului disponibil.
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DULAP CU CHIUVETĂ

PAL laminat, corp alb cu front alb, corp alb cu front  
din stejar sonoma sau corp alb cu front din stejar închis, 
cu chiuvetă cu o cuvă sau cu două cuve, 
corp suspendat opțional

dimensiuni: 
corp inferior (adăncime x lățime x înălțime): 50 x 80 x 83 cm
corp suspendat (adâncime x lățime x înălțime): 30 x 80 x 60 cm

corp inferior alb cu front alb, ușă cu balamale, 
chiuvetă cu o cuvă (105 673)

corp inferior alb cu front alb, ușă cu balamale, 
chiuvetă cu două cuve (986213K)

corp inferior alb cu front din stejar sonoma, 
ușă cu balamale, chiuvetă cu o cuvă (105 671)

corp inferior alb cu front din stejar sonoma,  
ușă cu balamale, chiuvetă cu două cuve (105 358)

corp inferior alb cu front din stejar închis,  
ușă cu balamale, chiuvetă cu o cuvă (105 672)

corp inferior alb cu front din stejar închis,  
ușă cu balamale, chiuvetă cu două cuve (105 482)

corp suspendat alb  
cu front alb (986 209)

corp suspendat alb cu front din  
stejar sonoma (105 355)

corp suspendat alb cu front  
din stejar închis (105 479) 

ac
ce

so
rii

, m
ob

ili
er

ac
ce

so
rii

 p
en

tru
 h

ot
e

Tubulaturi AluVent Light, de 3 metri, cu 2 cleme

105147	 Ø100 mm, lungime: 3 m	 Tub flexibil Aluvent Light cu 2 cleme, diametru 100 mm	 55
105117	 Ø120 mm, lungime: 3 m	 Tub flexibil Aluvent Light cu 2 cleme, diametru 120 mm	 59
105118	 Ø125 mm, lungime: 3 m	 Tub flexibil Aluvent Light cu 2 cleme, diametru 125 mm	 65
105119	 Ø150 mm, lungime: 3 m	 Tub flexibil Aluvent Light cu 2 cleme, diametru 150 mm	 85 

Reducții pentru tubulatură circulară

105123	 Ø80/100/120/125/150 mm	 Multi-reducție 150/125/120/100/80 mm	 29
105150	 Ø125/150 mm	 Reducție în trepte 125/150 mm	 29

Grilă de aerisire

105120	 Ø120 mm	 Grilă rotundă de ventilație cu plasă 	 35		
		  de protecție împotriva insectelor	
105126	 Ø125 mm	 Grilă rotundă de ventilație cu plasă 	 19		
		  de protecție împotriva insectelor	
105151	 154 ×154 mm	 Grilă de ventilație din plastic Ø120, înșurubare ascunsă, 	 29		
		  cu plasă de protecție împotriva insectelor*
105121	 187×187 mm, Ø125 mm	 Grilă de ventilație din plastic*	 39
105122	 250 × 250 mm, Ø150 mm	 Grilă de ventilație din plastic*	 69

Tubulaturi rotunde rigide	

105173	 Ø125 mm, L=0,5 m	 Diametru circular al conductei: 125 mm, lungime: 0,5 m	 55
105174	 Ø125 mm, L=1 m	 Diametru circular al conductei: 125 mm, lungime: 1 m	 75
105175	 Ø150 mm, L=0,5 m	 Diametru circular al conductei: 150 mm, lungime: 0,5 m	 65
105176	 Ø150 mm, L=1 m	 Diametru circular al conductei: 150 mm, lungime: 1 m	 109

Tubulaturi plate rigide

105162	 60 × 204 mm, L=0,5 m	 Tub plat 60 x 204 mm, lungime: 0,5 m	 65
105163	 60 × 204 mm, L=1 m	 Tub plat 60 x 204 mm, lungime: 1 m	 99
105431	 90 × 220 mm, L=1 m	 Tub plat 90 x 220 mm, lungime: 1 m	 149
105164	 60 × 204 mm, L=1,5 m	 Tub plat 60 x 204 mm, lungime: 1,5 m	 149
105432	 90 × 220 mm, L=1,5 m	 Tub plat 90 x 220 mm, lungime: 1,5 m	 219
105165	 60 × 204 mm	 Prelungire conductă plană 60 x 204 mm	 35
105166	 60 × 204 mm	 Prelungire conductă plană cu supapă anti-retur 60 x 204 mm	 45
105401	 90 × 220 mm	 Extensie conductă plană 90 x 220 mm	 75
105167	 60 × 204 mm	 Cot orizontal cu Tub plat 60 x 204 mm	 75
105400	 90 × 220 mm	 Cot orizontal cu Tub plat 90 x 220 mm	 169
105168	 60 × 204 mm	 Tub plat 45°		  79
105169	 60 × 204 mm	 Cot vertical cu Tub plat 60 x 204 mm	 69
105399	 90 × 220 mm	 Cot vertical cu Tub plat 90 x 220 mm	 109
105170	 60 × 204 mm	 Piesa orizontală cu Tub plat	 85
105171	 60 × 204 mm	 Grilaj de capăt cu Tub plat	 39
105172	 60 × 204 mm, Ø125 mm	 Reducție rotundă cu Tub plat 60 x 204 mm	 49
105433	 90 × 220 mm, Ø150 mm	 Reducție rotundă cu Tub plat 90 x 220 mm	 139

Racorduri

105177	 Ø125 mm	 Racord de Tub circular diametru 125 mm	 25
105178	 Ø150 mm	 Racord de Tub circular diametru 150 mm	 35

105179	 Ø125 mm	 Racord de Tub circular cu supapă anti-retur 125 mm	 35
105180	 Ø150 mm	 Racord de Tub circular cu supapă anti-retur 150 mm	 49
105402	 Ø150 mm	 Racord de Tub circular cu cadru de montare cu supapă de reținere 150 mm	 69

105181	 60 × 204 mm, Ø125	 Reducție cu profil plat de cot 900	 75

105182	 Ø125 mm	 Tub circular de aer diametru piesă T diametru 125 mm	 45
105183	 Ø150 mm	 Tub circular diametru piesă T diametru 150 mm	 49
105184	 Ø125 mm	 Cot circular diametru 125 mm	 49
105185	 Ø150 mm	 Cot circular diametru 150 mm	 59

Alte accesorii

105186	 Ø100 mm	 Clemă de fixare din plastic cu diametrul de 100 mm	 19
105187	 Ø125 mm	 Clemă de montare din plastic cu diametrul de 125 mm	 19
105188	 Ø150 mm	 Clemă de prindere din plastic cu diametrul de 150 mm	 25

105189	 60 × 204 mm	 Clemă plastică de recepție 60 × 204 mm	 19

105190	 4,5 cm, L=4,5 m	 Bandă adezivă, 4,5 cm lățime, 4,5 m lungime	 29

105123

105120, 105126
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105172



Apă potabilă. Pregătire alimente. Totul unitar cu BLANCO UNIT. 
Soluția desteaptă cu care elementele din jurul chiuvetei ocupă 
poziția centrală din bucătărie. 

Acest pliant a fost redactat de:
SC ECOROM DISTRIBUTION SRL, Str. Avram Iancu, nr.442-446, Loc. Floresti, jud. Cluj

Tel.0264-275.008  •  email: office@ecoromsrl.ro, comenzi@ecoromsrl.ro. 

Numerele paginilor catalogului Blanco din publicație se referă la catalogul general BLANCO 2023. 
Am pregătit aceast pliant cu cea mai mare atenție, cu toate acestea, pot exista erori pentru care nu ne putem asuma responsabilitatea.  

Fotografiile din această publicație sunt doar cu titlu informativ, iar culorile pot diferi de realitate.
Prețurile conțin TVA și sunt prețuri de vânzare recomandate. 

Cod articol: 105867

UȘUREAZĂ MUNCA 
DE ZI CU ZI DIN 
BUCĂTĂRIE


